KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

FESTO

B /InA HOBbIX NPOEKTOB
ucnonb3yiTe CTaHAapTHbIE
uuunapol ADN/AEN

M Tpebyert Ha 50% MeHbLLe
NPOCTPAHCTBA, YeM CTaHAAPT-
HbIi yunuHAp no IS0 15552,
ISO 6432, npu Tom Xe ycunuu

HXoa A0 400 mm

CootsetcTByioT AupeKTH- Be ATEX
N0 NCNOMb30BAHUIO B NOTEHLMAND-
HO B3pPbIBOONACHOH Cpefe

- Www.festo.com/en/ex

1/2.1-1




LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuuapsl ADVU
O630p npoayKumm

FESTO

dDyHkuua |Bepcus Tun MopweHbd Xop, Onpoc
NMOJIOXKEHUN
[Mm] [Mm]
ABsycto- |Ba3oBasi Bepcus
POHHEro ADVU 12,16 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40 1...200
n[encTensa OQHOCTOPOHHMI 20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 1...200
LUTOK 32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 1...300 -
80
50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 |1 ...300
80, 100, 125 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 |1 ...400
ADVU-...-S2 12, 16, 20, 25 - 1...200
[IByCTOPOHHMI 32, 40, 50, 63 - 1...300 u
LUTOK 80, 100, 125 - 1...400
C KBagpaTHbIM LUTOKOM
ADVULQ 12,16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 1...200
OQHOCTOPOHHMI 20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 1...200
LUTOK 32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 1...300 -
80
50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 |1 ...300
80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 |1 ...400
ADVULQ-...-S2 12, 16, 20, 25 - 1...200
[1ByCTOPOHHWI 32, 40, 50, 63 - 1...300 u
LUTOK 80, 100 - 1...400
Be3 NnpoBOpoOTa LITOKA 32 CYEeT HanPaBNAIOLMNX
ADVUL 12,16 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40 1...200
OQHOCTOPOHHMI 20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 1...200
LUTOK 32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 1...300 -
80
50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 |1 ...300
80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 |1 ...400
ADVUL-...-S2 12, 16, 20, 25 - 1...200
[1ByCTOPOHHMI 32, 40, 50, 63 - 1...300 u
LUTOK 80, 100 - 1...400
YcuneHHbIn WWTOK
ADVU-...-S1 25 - 1...500
OQHOCTOPOHHMI 40, 63 - 1...2000 u
LUTOK 100 - 1...2000
TaHaeM-uunuHApP ¢ 60NbLUMM YyCUIUEM
ADVUT 2x25, 3x25, 4x25 - 1...150
OQHOCTOPOHHMI 2x40, 3x40, 4x40 - 1...150
LUTOK 2x63, 3x63, 4x63 - 1...150 u
2x100, 3x100, - 1...150
4x100
MHOrono3nUMOHHbIN LUIVNHAP
ADVUP 25 - 1...500
OQHOCTOPOHHMI -
LUTOK 40, 63, 100 - 1...2000

1/2.1-2




KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

O630p npoayKumm

Tun

LTok

C BHYTPEHHen
pe3bboi

C Hapy>XXHOW
pe3bboi

S20
Monbiii WTOK

S6
TepmocToii-
kue go 150 °C

R3
YcuneHHas
3awmrTa oT
KOppo3uu

CT

He
copepXxur
Meaun

u PTFE

FESTO

= C1p.

BasoBas Bepcus

ADVU
OQHOCTOPOHHMI
LUITOK

12...40

172411

ADVU-...-S2
[IByCTOPOHHWI
LUTOK

@12...100

@12...100

172411

C KBagpaTHbIM LLUTOKOM

ADVULQ
OQHOCTOPOHHMI
LUITOK

1/2.1-22

ADVULQ-...-S2
[IByCTOPOHHWI
LUTOK

&16...100

1/2.1-22

Be3 NpoBOPOTA LUTOKA 3a CYET HaNpPaBASIIOLLMX

ADVUL
OQHOCTOPOHHMI
LUITOK

12...40

1/6.2-38

ADVUL-...-S2
[1ByCTOPOHHWI
LUTOK

1/6.2-38

YcuneHHbIn WWTOK

ADVU-...-S1
OQHOCTOPOHHMI
LUITOK

1/2.1-33

TaHgeM-unnmHap ¢ 60bLWINM yCUNMEM

ADVUT
OQHOCTOPOHHMI
LUTOK

1/6.7-20

MHOrono3nUMOHHbBIN LUIVNHAP

ADVUP
OQHOCTOPOHHMI
LUTOK

1/56.10-28

1/2.1-3

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHblie umnuuapsl AEVU
O630p npoayKumm

FESTO

LUTOK, TOMKato-
Lni

dyHkuua |Bepcus Tun MopweHbd Xop, Onpoc
NMOJIOXKEHUN
[Mm] [Mm]

OpHocTO- |BasoBasi Bepcus

POHHEro AEVU 12 5,10 .. 10

n[encTensa OpHocTopoHHui | 16, 20, 25, 32, 40 5,10, 15, 20, 25 .25 -
LUTOK, TOmnKato- 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25 .25
7y
AEVUZ 12 5,10 .. 10
OpHocTopoHHui | 16, 20, 25, 32, 40 5,10, 15, 20, 25 .. 25 -
LUTOK, TAHYLLMRA 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25 .25
AEVU-...-S2 12 - .. 10
[IByCTOPOHHWI 16, 20, 25, 32, 40, - .25 -
LUTOK, TOMKato- 50, 63, 80, 100
7y

C KBagpaTHbIM LUTOKOM

AEVULQ 16, 20, 25, 32, 40 5,10, 15, 20, 25 ..25
OpHocTopoHHui | 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25 .25 -
LUTOK, TOMnKato-
7y
AEVULQZ 16, 20, 25, 32, 40 5,10, 15, 20, 25 ..25
OpHocTtopoHHui | 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25 .25 -
LUTOK, TSHYLLWIA
AEVULQ-...-S2 |16, 20, 25, 32, 40, - .25
[ByCTOPOHHMI 50, 63, 80, 100 -

1/2.1-4




KomnakTtHblie umnuuapsl AEVU

O630p npoayKumm

Tun

LTok

C BHYTPEHHen
pe3bboi

C Hapy>XHOW
pe3bboi

S20
Monbiii WTOK

S6
TepmocToii-
kue go 150 °C

R3
YcuneHHas
3awumrTa oT
KOppo3uu

CT

He
copepXxur
Meaun

u PTFE

FESTO

= C1p.

BasoBas Bepcus

AEVU
OQHOCTOPOHHMI
LUTOK, TOMnKato-
7y

1/2.1-36

AEVUZ
OQHOCTOPOHHMI
LUTOK, TAHYLLMRA

1/2.1-36

AEVU-...-S2

[ByCTOPOHHWI
LUTOK, TOMKato-
Lni

1/2.1-36

C KBagpaTHbIM LLUTOKOM

AEVULQ
OQHOCTOPOHHMI
LUTOK, TOMnKato-

7y

1/2.1-46

AEVULQZ
OQHOCTOPOHHMI
LUTOK, TAHYLLMRA

1/2.1-46

AEVULQ-...-S2
[ByCTOPOHHMI
LUTOK, TOMKato-
Lni

1/2.1-46

1/2.1-5

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



FESTO

KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

=
b
o
o
-
m m
N
$ -
m. Q
a
5 T
= Q
a 3
: 8
8 c

19dTHULMN BI9HIBLINOY
woxo.Lm 09 19drHnLMT]

BapuaHThbl
ADVU

ADVU

ADVULQ

AEVULQ(2)

AEVU(2)

$2/820

$2/820

1/2.1-6



KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

O630p nepudepun

FESTO

MoHTaXHble 3/IeMEeHTbI U NPUHAAJIE)XXHOCTU
Kpartkoe onucaHune ADVU ADVULQ ADVU | = Cr1p.
AEVU(Z) AEVULQ(Z)
S$2/S20 S$2/S20 |S1
P
MoHTaxHble nansbl [ns nepegHer n 3agHen Kpbilek - - - - - 1/2.1-55
HUA
MoHTaxHbI hnaHey, [na nepegHen unu 3agHen KpbILwKu - - - - al 1/2.1-56
FUA
[oBOPOTHEIN chnaHel, [Ina 3agHen KpbILwKu - B - B - 1/21-57
SUAans @12 ... 25
OnopHas cToiika - - ~ - ~ - 1/2.1-62
LBN/CRLBN
[oBOPOTHEIN chraHel, [Ina 3agHewn KpbILwKn - B - B - 1/21-57
SUA ans & 32 ... 100
[6] OnopHas cToiika - - ~ - ~ - 1/2.1-62
LN
OnopHas cToiika - - ~ - ~ - 1/2.1-62
LNG/CRLNG
OnopHas cTolika Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM - B - B - 1/2.1-62
LSN
[9] MoBopoOTHLIN dnaHel, - - ~ - ~ - 1/2.1-62
SNCL
Habop agantepos [na coegnHeHuns ABYX LUNUHOPOB 1/2.1-61
DPVU C OAMHAKOBbIM & NOPLUHSA, YTOObI - ~ - ~ -
Mony4nTb MHOFOMNO3NLMOHHbI A
LunuHap
LLlapHupHas ronoeka Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM - - B B - 1/2.1-63
SGS/CRSGS 1/2.1-64
OnopHas cToiika, nonepeyHas |- - - ~ ~ - 1/2.1-63
LQG
Burnka C Hapy»Hom pe3b6on - - ~ ~ - 1/2.1-63
SGA
OnopHas cToiika - - - ~ ~ - 1/2.1-62
LBG
Bunka [No3BonsieT NOBOPOT LunNuHapa - - - - - 1/2.1-63
SG/CRSG B OZHOW NJIOCKOCTMN 1/2.1-64
CamoHacTpanBatoLmincs [na komneHcauum paguanbHbIX 1/2.1-63
ajanTep LUToka 1 YrNOBbIX OTKIIOHEHUIA ] [ ] - - [ ]
FK
CoenuHutenbHas getanb [ns komneHcauun pagmanbHblX - - B B - 1/2.1-63
KSG OTKIMOHEHUN
CoeauvHutenbHas getanb [na unuHAPOB € HeBpaLLaloLWNMCs 1/2.1-63
KSZ LLTOKOM AN KOMMNEHcauun paguans- - - | | | | -
HbIX OTKIMOHEHWN
[191 Apantep [ns reHepaTopa Bakyyma [] [] 1/2.1-63
AD } 520 } 520 }
[20] Mpocunb Ans nasa [na 3awuTtel kabens gaTyvka u na- - - - - - 1/2.1-65
ABP-5-S 3a OT 3arps3HeHnst
[aTymk nonoxeHus MoxeT OblTb BCTaBMEH B Na3 Kop- - - - - - 1/2.1-65
SME/SMT-8 nyca yunuHgpa
[poccenkb ¢ obpaTHbIM [Ina perynnupoBku CKOPOCTH 1/2.1-64
KrnanaHom [ ] [ ] ] ] [ ]
GRLA/GRLZ
LlaHroBbln Wwryuep [ns nogknoYeHus LWNaHros co Tom 3
QS CTaHOapTHbIM BHELWHUM AnameT- | | | | | | | | | | www.festo.com
pom no CETOP RP 54 P

1) Tonbko B COMETaHUM C KOHLEBOW KPbILLKON

1/2.1-7

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

O630p nepudepun

Mopwenb & 125 [MMm]

1/2.1-8

FESTO




KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

O630p nepudepun

MoHTaXHble 3/IeMEHTbI U NnpuHagQNe>XXHoCcTn

FESTO

QS

anametpom no CETOP RP 54 P

KpaTtkoe onucaHune ADVU = C1p.
S2

P

MoHTaxHble nanbl [ns nepegHert n 3agHen Kpbilek - 1/2.1-55
HNC

MoHTaxHbI hnaHey, [na nepegHen unu 3agHen KpbILwKu - 1/2.1-56
FNC

[oBOPOTHEIN chnaHel, [Ina 3agHewn KpbIwKu - 1/2.1-58
SNC

[oBOPOTHEIN chnaHel, [Ina 3agHen KpbILwkn - 1/2.1-58
SNCB

OnopHas cTolika BBapHasi, co cdhepnyecknM NOALLIMMHUKOM - 1/2.1-62
LSNSG

[6] OnopHas cToiika Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM - 1/2.1-62
LSN

OnopHas cToiika - - 1/2.1-62
LN

[oBOPOTHEIN chnaHel, Co chepnyeckum NOALLUMMHUKOM ANS 3a4HEN KPbILLKU - 1/2.1-59
SNCS

[9] OnopHas cToiika - - 1/2.1-62
LBG

[oBOPOTHEIN chraHel, [Ina 3agHewn KpbILwKu - 1/2.1-59
SNCL

dnaHey ¢ yandor [na nepegHen unu 3agHen KpbILwKn - 1/2.1-60
ZNCF

Onopsbl Landsi - - 1/2.1-62
LNZG/CRLNZG

KomnnekT noBopoTHOM [na yctaHoBkM B No6OM MecTe Kopnyca unnuHapa 1/2.1-60
yandsbl | |
ZNCB

Habop agantepos [na coegnHeHus ABYX LMNNHOPOB C OAMHAKOBLIM AWaMeT- 1/2.1-61
DPNC POM NOPLUHSA, & 4TOBbI NOMYYUTb MHOrOMO3ULNOHHbIN | |

LunuHap

LLlapHupHas ronoeka Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM - 1/2.1-63
SGS/CRSGS 1/2.1-64

OnopHas cToika, - 1/2.1-63
ronepeyHas ]
LQG

Burnka C Hapy»Hom pe3bbon - 1/2.1-63
SGA

Bunka [No3BonsieT NOBOPOT LUMNUHAPA B OGHOW MIIOCKOCTH - 1/2.1-63
SG/CRSG 1/2.1-64

CamoHacTpanBatoLmincs [na komneHcauum paguasnbHbIX U YIOBbIX OTKIIOHEHWI 1/2.1-63
ajanTep LUToka ]
FK

[0] Coepn. petans [nsa komneHcauum pagmanbHbIX OTKIOHEHWI - 1/2.1-63
KSG

Mpodunb ans nasa [na 3awutel kabens gaTyvka v nasa oT 3arpsa3HeHns - 1/2.1-65
ABP-5-S

[atynk nonoxeHus MoxeT 6bITb BCTaBNEH B Na3 kopnyca uunuHapa - 1/2.1-65
SME/SMT-8

[poccenkb ¢ obpaTHbIM [Ina perynupoBku CKOPOCTH 1/2.1-64
KrnanaHom ]
GRLA/GRLZ

LlaHroBbIn Wwryuep [ns nogkntoYeHns LWNaHroB Co CTaHAapTHbIM BHELLHUM - Tom 3

www.festo.com

1/2.1-9

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

—

KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

Cuctema 0603HaveHui

Tun

| ADVULQ

—| 50

80

[IByCTOpOHHEro AencTBusi

ADVU

Ba3soBasi Bepcus

ADVULQ

KBagpaTHbIN LWUTOK

OOHOCTOPOHHEro AENCTBUSA

AEVU Ba3soBasi Bepcus

AEVUZ BasoBasi Bepcus, TAHyLWNIA
AEVULQ KBagpaTHbIN LWTOK
AEVULQZ |KsagpaTHbli LUTOK, TAHYLLNIA

| MopweHb F[MM]

|Xon [Mmm]

Pesb6a wiToka

BHyTpeHHss pe3bba

A HapyxHas pe3bba
AemndupoBaHne
P Ynpyrvue gemndupytoLme konbua

C ABYX CTOPOH

Onpoc NonoXeHn

A C NOMOLLbIO AaTynKa NONOXeHUs

BapuaHTt

S1 YCUNEHHBIN WTOK

S2 [IBYCTOPOHHWIA LUTOK

S6 TepmocTolikme go 150 °C

S20 [IByCTOPOHHWI NOMbIN LLITOK

S26 [IBYCTOPOHHWI LUTOK, TEPMOCTONKMNIA
0o 150 °C

S206 [1ByCTOPOHHWI MOMbIN LUTOK,
TepmocTovikuii go 150 °C

CT He copgepxut megn u PTFE

R3 YcuneHHas 3awmra oT Koppo3um

1/2.1-10

FESTO



KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

DyHKLUS

BapuaHThbl

=

S2
N E—

FESTO

S6 =
O~ muaverp 0 ¢ % @5’;;
12.. 125 um ' / ‘.‘l’ /
" g
) l - Xop S26 h‘; H" h-- ,FEJ.'
1...400 mm @ T — '
ADVU-...-...-P-A ADVU-...-...~ A-P-A
www.festo.com/en/ s ——— $20
Spare_parts_service
S206
Habop EJ
M3HaLLMBaOLLMXCS
yacten
R3
>1/2.1-21 “_“Z
CT
[Bes mean u PTFE |
OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN
MopLweHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
MpucoepnHuTenbHas pesbba M5 M5 M5 M5 Gk Gls Gls Gls Gls GVYilly |GVallys
KoHel, wToka BHyTpeHHas |M3 M4 M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M12 M16
pe3bba
HapyxHas M6 M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 [M20x1.5 [ M27x2
pe3bba
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLeHb
LLiTok
HemnduposaHune Ynpyrve gemndupytoLme Konbla ¢ ABYX CTOPOH
Onpoc NONoXeHuN C NoMOLLbIO AaTynKa NONoXeHUs
Tun MoHTaxa Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA -
Yepes BHYTPEHHIOI0 pe3bby
Yepes NnpvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Io6oe
PaGouee paBnenune [6ap]
MopuweHs 12 |16 20 25 32 |40 |50 63 |s0o  |100  ]125
OAHOCTOPOHHMIA WTOK 1.2..10 1.0..10 0.8...10 0.6...10 0.5...10
[iBycTOpOHHMii WToK S2/520 1.5..10 | 1.3..10]1.2..10 1.0..10 0.8...10 0.5...10
OkpyXxatoLime ycnoeus
KomnaKTHbIii LuanHap BasoBas Bepcus S6 R3 T
OKpyx. Temnepatypal) [°C] -20...+80 0..+150 -20...+80 -5...+60
Knacc 3aL. ot koppo3uu CRC2) 2 2 3 2

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOCEpO, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLMMU KUOKOCTSAMU.
ConpoTuenexune kopposum knacc 3 no ctaHaapTty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME NOBLILEHHON 3aLMThl OT KOPPO3UK. OTKPLIThIE 3MEMEHTBI, KOHTAKTUPYHOLLIME C OKPYXaKoLLEN NPOMBILLNIEHHOW aTMOCepoit Unu TakuMK cpeaamm Kak
PacTBOPUTENN U YACTSLLME XUAKOCTU, C 3ajaHHBIMU (DYHKLMOHAMNBHLIMU TPEGOBaHUAMU K MOBEPXHOCTH

1/2.1-11

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM

[
—

KomnaKTHbIe UMnMHAPSI

KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

FESTO

Ycunue [H] n aneprus yanapa [Ox]
INopLueHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
TeopeTnyeckoe ycunve 68 121 188 295 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
npu 6 6apax,
S2/S20 |51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418 6881
BbIABWKEHME
TeopeTnyeckoe ycunve 51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418 6881
npu 6 6apax,
S2/S20 |51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418 6881
BTArMBaHUe
Makc. aHeprus yaapa 0.09 0.10 0.14 0.10 0.40 0.52 0.64 0.70 0.75 1.00 4.00
B KOHLle Xoaa S20 0.01 0.01 0.01 0.01 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.40
2xE -
[lonycTumas ckopocTb yaapa: Vion, = )0 < ~ [pumevanue
Mpokoa T Muarpysiu
3TV faHHble NPeaCTaBAAIoT MaKcH- BeNNYMHbI 3QDEKTUBHON Harpy3K.
ManbHblE 3HAYEHMS, KOTOPbIE MOryT TaK e HyHO caenarb nonpasKy Ha
I XE 6bITb 4OCTUTHYTBI. Ha NpaKTiKe 3Ha- npezdensl AemndupoBaHua npusoaa
MaKcmanbHo-NONyCTMas Harpy3Ka: Myarpysin = A% Mnokos YeHus KonebnioTCA B 3aBUCMMOCTI OT 1 J0NYCTUMYIO SHeprilo yaapa.

Mop6op napameTpoB
¢ nomoLubto Pro Pneu
www.festo.com/en/engineering

v2

Makc. nonepeuHasi Harpy3ka Fq B pyHKLN pacCTOSHUSA X

OOHOCTOPOHHUI LUTOK

200 T

190
180 -

mx -

170 \

160 N

150 \\

140 N
130

Fq |

120

10

100

Fq [N]

90 N

80 N
70 N

60

50

40 )
30

o] [N][v]

™~

20

—

™~
T~
—

T——

~
—

EEHOHHN;

10 =
0

=

x [mm]

: ?!s

20 30 40 50 60 70 80 90 100

@125 mm
@ 100 Mm
@ 80 MM
@ 63 MM

1/2.1-12

@ 50 Mm
[6] @40 mMm
@ 32 Mm
@ 25 Mm

[IBYCTOPOHHWI LUTOK
300

280

260 N

240 ™

220

Fg

200

180

160

Fq [N]

140

120

/

100

80 N

60

40

—~
T~
—

—
—
—

——
—

20

[l

0

/
/
111
|
|
/
ISy
SN

——

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

100

x [mm]

@20 Mm
16 MM
12 Mm

=] 8] L]




KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

FESTO

Bec [r]
INopLueHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
Bec npopykTa npu xoge 0 mm 87 89 149 180 300 433 560 1059 1772 2797 3426
[ononHuTenbHbI Bec Ha 10 Mm 15 15 23 28 40 59 72 107 168 177 168
xoda
Mepemelyaemas Harpy3ka 8 12 20 26 49 63 112 134 307 614 1317
npn 0 Mmm xopa
[ononHuTenbHas Harpyska 2 4 6 6 9 9 16 16 25 38 63
Ha 10 MM xoga
Matepuansi
[poponbHbIv paspes
NN i
<7 fa LNy b ]
B : ) )3
)
KomMnakTHbIN LunmHap BasoBas Bepcusa S6 R3 CT

MNoaBwxHbIE YNNoTHEeHUA

MonuypetaH

dnioopoyrnepoaHas
pe3uHa

MonuypetaH

Kopnyc unnuHgpa OTtnuBka 13 antomuHme- | OTnueka 3 antomuHne- [ OTnueka n3 antoMmmHue- | OTnmMBKa u3 antoMuHMe-
BOrO crnasa BOrO crnasa BOrO crnasa BOrO crnasa
3aaHsas KpblLwka OTnueka 13 antomuHune- | OTnueka us antomuHne- | OTnvBeka M3 antoMuHK- | OTnuBKa 13 anioMuHne-
BOrO crnasa BOrO crnasa €BOro cnnaea BOro crnasa
LLTok 12...32 IlernpoBaHHas ctanb IlernpoBaHHas ctanb IlernpoBaHHas ctanb JlernpoBaHHas ctanb
@40 ... 125 |HepxaBetowas ctanb HepxaBetowas ctanb | JlernpoBaHHas cTanb HepxaBetowas ctanb
KpenexHble @12...16 IlernpoBaHHas ctanb IlernpoBaHHas ctanb IlernpoBaHHas ctanb JlernpoBaHHas ctanb
6onTbl @ 20...125 |3akaneHHas ctanb 3akaneHHas ctanb IlernpoBaHHas ctanb 3akaneHHas ctanb

MonuypetaH

1/2.1-13

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



KomnakTHblie unnuupgpsl ADVU FESTO

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

Pasmepbl — BasoBbiVi LMNUHAP
3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering
MopweHb &12...100 Mmm

PL B
PL T2 E [NpumeyaHne
| | [nsa MoHTaxa unnuHgpa &
- I 12 n 16 mm cBepxy ncnosnb-
s - 3ynTE TONbKO 2 BUHTA NO Au-
e 3 s kRl AHA e aroHanu unu HemarHuTHbIe
E g > Y\ \W Y BUHTbI.
=
s 5 = AN
o 3 E /\ [ T + = qnnoc xon
2 3
o T ( =
g E L3
il >
5 S BG
s
%3 L2+
ZJ)+
2.1 MuHumanbHas rnybuHa
BKpy4MBaHus
MopweHb & 125 [mm]
PL PL, *  MuHumanbHas rnybuHa
! T2 =1 BKpy4MBaHusa 18 Mm.

r BWHTbI ¢ BHYTPEHHUM
| 6-rpaHHMKOM B rofloBKe

HE 1CMOIb30BaTb.
- —~ -
D‘ ]
Al A /f\\ == G] + = nnoc xo
Gl 1 v | N J{ QO e alll L=AI
e lab))
%/ PANT)
& jic
E
(%] B BG D1 E EE H L2 L3 L4 MM PL RT T2 TG VD ZJ) KInHoY
(%) (%) 1
mm] | d11 HY 02
h13
12 - 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 6 8 M4 4 18 - 42.5 5
16 - 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 8 M4 4 18 - 425 7
20 - 18.5 6 36 M5 1.5 38 4 18 10 8 M5 4 22 - 425 9
25 - 18.5 6 40 M5 1.5 39.5 4 18 10 8 M5 4 26 - 45 9
32 - 21.5 6 50 GYs 2 445 5 20 12 8 M6 4 32 - 50.5 10
40 - 21.5 6 60 GYs 2.5 455 5 20 12 8 M6 4 42 - 52 10
50 - 22 6 68 GYs 3 455 6 20 16 8 M8 4 50 - 53 13
63 - 24.5 8 87 GYs 4 50 8 25 16 8 M10 4 62 - 575 13
80 - 27.5 8 107 GYs 4 56 8 25 20 8.5 M10 4 82 - 64 17
100 - 325 8 128 G1/4 5 66.5 8 25 25 10.5 | M10 4 103 - 76.5 22
125 60 19.5 10 132 G1/4 - 81 - 18 32 10.5 | M12 6 110 4 99 27

1/2.1-14




KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

Pasmepbl — BapuaHTbl
BasoBas Bepcusa
AF

T4

FESTO

3arpyska CAD pgaHHbIx=>» www.festo.com/en/engineering

,,,,,,, _ o VVHZ
X
W
X
WH WH
ZJ+ AM ZJ+
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
AF %
T4
7 v — —
— X a N\
i =
X
WH WH+ WH WH+
ZM++ AM ZM++ AM
S20 - [1ByCTOPOHHUIA MONbINA LUTOK
a8
2 i o P ==
x| JIA =15
+ =nnoc xoa WH WH-+
++ = nfloc 2X Xo4 AM ZM++ AM
(%} AF AM D8 D9 KF KK T4 WH ZJ) ZM
[MMm] (%)
12 8 16 - 2.3 M3 M6 1.5 4.5 42.5 47
16 10 20 - 3.2 M4 M8 1.5 4.5 42.5 47
207 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5 47
257) 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 5.5 45 50.5
329) 14 22 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5 56.5
407 14 22 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52 58.5
507 16 24 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53 60.5
637 16 24 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5 65
807 207 32 GlYs 8 M10 M16x1.5 4.7 8 64 72
1007 247) 40 Gl/4 11.7 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5 86.5
1257) 257) 54 - - M16 M27x2 7 18 99 117

1) TMpwu xoze < 5 MM MakcumarbHas rny6vHa BKPYUMBaHWS YMEHbLLIAETCS Ha 5 MM.

2) TaVika Ans WTOKa BXOAWUT B COCTaB NOCTaBKU.

1/2.1-15

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

DanHble ans 3akasa — Basosas Bepcus

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHeNn pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
12 5 156 500 ADVU-12-5-P-A 156 586 ADVU-12-5-A-P-A
10 156 501 ADVU-12-10-P-A 156 587 ADVU-12-10-A-P-A
15 156 502 ADVU-12-15-P-A 156 588 ADVU-12-15-A-P-A
20 156 503 ADVU-12-20-P-A 156 589 ADVU-12-20-A-P-A
25 156 504 ADVU-12-25-P-A 156 590 ADVU-12-25-A-P-A
30 156 505 ADVU-12-30-P-A 156 591 ADVU-12-30-A-P-A
40 156 506 ADVU-12-40-P-A 156 592  ADVU-12-40-A-P-A
16 5 156 507 ADVU-16-5-P-A 156 593 ADVU-16-5-A-P-A
10 156 508 ADVU-16-10-P-A 156 594 ADVU-16-10-A-P-A
15 156 509 ADVU-16-15-P-A 156 595 ADVU-16-15-A-P-A
20 156 510 ADVU-16-20-P-A 156 596 ADVU-16-20-A-P-A
25 156 511 ADVU-16-25-P-A 156 597 ADVU-16-25-A-P-A
30 156 512 ADVU-16-30-P-A 156 598 ADVU-16-30-A-P-A
40 156 513 ADVU-16-40-P-A 156 599 ADVU-16-40-A-P-A
20 5 156 514 ADVU-20-5-P-A 156 600 ADVU-20-5-A-P-A
10 156 515 ADVU-20-10-P-A 156 601 ADVU-20-10-A-P-A
15 156 516 ADVU-20-15-P-A 156 602 ADVU-20-15-A-P-A
20 156 517 ADVU-20-20-P-A 156 603 ADVU-20-20-A-P-A
25 156 518 ADVU-20-25-P-A 156 604 ADVU-20-25-A-P-A
30 156 519 ADVU-20-30-P-A 156 605 ADVU-20-30-A-P-A
40 156 520 ADVU-20-40-P-A 156 606 ADVU-20-40-A-P-A
50 156 521 ADVU-20-50-P-A 156 607 ADVU-20-50-A-P-A
25 5 156 522  ADVU-25-5-P-A 156 608 ADVU-25-5-A-P-A
10 156 523 ADVU-25-10-P-A 156 609 ADVU-25-10-A-P-A
15 156 524 ADVU-25-15-P-A 156 610 ADVU-25-15-A-P-A
20 156 525 ADVU-25-20-P-A 156 611 ADVU-25-20-A-P-A
25 156 526  ADVU-25-25-P-A 156 612 ADVU-25-25-A-P-A
30 156 527 ADVU-25-30-P-A 156 613 ADVU-25-30-A-P-A
40 156 528 ADVU-25-40-P-A 156 614 ADVU-25-40-A-P-A
50 156 529 ADVU-25-50-P-A 156 615 ADVU-25-50-A-P-A
32 5 156 530 ADVU-32-5-P-A 156 616 ADVU-32-5-A-P-A
10 156 531 ADVU-32-10-P-A 156 617 ADVU-32-10-A-P-A
15 156 532 ADVU-32-15-P-A 156 618 ADVU-32-15-A-P-A
20 156 533 ADVU-32-20-P-A 156 619 ADVU-32-20-A-P-A
25 156 534 ADVU-32-25-P-A 156 620 ADVU-32-25-A-P-A
30 156 535 ADVU-32-30-P-A 156 621 ADVU-32-30-A-P-A
40 156 536  ADVU-32-40-P-A 156 622  ADVU-32-40-A-P-A
50 156 537 ADVU-32-50-P-A 156 623 ADVU-32-50-A-P-A
60 156 538 ADVU-32-60-P-A 156 624 ADVU-32-60-A-P-A
80 156 539 ADVU-32-80-P-A 156 625 ADVU-32-80-A-P-A

BasoBasi nporpamma

1/2.1-16




KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

DaHHble ans 3akasa — Basosas Bepcus

FESTO

Twn MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa

40 5 156 540 ADVU-40-5-P-A 156 626  ADVU-40-5-A-P-A
10 156 541 ADVU-40-10-P-A 156 627 ADVU-40-10-A-P-A
15 156 542 ADVU-40-15-P-A 156 628 ADVU-40-15-A-P-A
20 156 543 ADVU-40-20-P-A 156 629  ADVU-40-20-A-P-A
25 156 544 ADVU-40-25-P-A 156 630 ADVU-40-25-A-P-A
30 156 545 ADVU-40-30-P-A 156 631 ADVU-40-30-A-P-A
40 156 546  ADVU-40-40-P-A 156 632  ADVU-40-40-A-P-A
50 156 547 ADVU-40-50-P-A 156 633  ADVU-40-50-A-P-A
60 156 548 ADVU-40-60-P-A 156 634 ADVU-40-60-A-P-A
80 156 549 ADVU-40-80-P-A 156 635 ADVU-40-80-A-P-A

50 10 156 550 ADVU-50-10-P-A 156 636  ADVU-50-10-A-P-A
15 156 551 ADVU-50-15-P-A 156 637 ADVU-50-15-A-P-A
20 156 552 ADVU-50-20-P-A 156 638 ADVU-50-20-A-P-A
25 156 553 ADVU-50-25-P-A 156 639 ADVU-50-25-A-P-A
30 156 554 ADVU-50-30-P-A 156 640 ADVU-50-30-A-P-A
40 156 555 ADVU-50-40-P-A 156 641 ADVU-50-40-A-P-A
50 156 556  ADVU-50-50-P-A 156 642 ADVU-50-50-A-P-A
60 156 557 ADVU-50-60-P-A 156 643 ADVU-50-60-A-P-A
80 156 558 ADVU-50-80-P-A 156 644 ADVU-50-80-A-P-A

63 10 156 559 ADVU-63-10-P-A 156 645 ADVU-63-10-A-P-A
15 156 560 ADVU-63-15-P-A 156 646 ADVU-63-15-A-P-A
20 156 561 ADVU-63-20-P-A 156 647 ADVU-63-20-A-P-A
25 156 562 ADVU-63-25-P-A 156 648 ADVU-63-25-A-P-A
30 156 563 ADVU-63-30-P-A 156 649 ADVU-63-30-A-P-A
40 156 564 ADVU-63-40-P-A 156 650 ADVU-63-40-A-P-A
50 156 565 ADVU-63-50-P-A 156 651 ADVU-63-50-A-P-A
60 156 566 ADVU-63-60-P-A 156 652 ADVU-63-60-A-P-A
80 156 567 ADVU-63-80-P-A 156 653 ADVU-63-80-A-P-A

80 10 156 568 ADVU-80-10-P-A 156 654 ADVU-80-10-A-P-A
15 156 569 ADVU-80-15-P-A 156 655 ADVU-80-15-A-P-A
20 156 570 ADVU-80-20-P-A 156 656  ADVU-80-20-A-P-A
25 156 571 ADVU-80-25-P-A 156 657 ADVU-80-25-A-P-A
30 156 572  ADVU-80-30-P-A 156 658 ADVU-80-30-A-P-A
40 156 573 ADVU-80-40-P-A 156 659 ADVU-80-40-A-P-A
50 156 574 ADVU-80-50-P-A 156 660 ADVU-80-50-A-P-A
60 156 575 ADVU-80-60-P-A 156 661 ADVU-80-60-A-P-A
80 156 576  ADVU-80-80-P-A 156 662 ADVU-80-80-A-P-A

100 10 156 577 ADVU-100-10-P-A 156 663 ADVU-100-10-A-P-A
15 156 578 ADVU-100-15-P-A 156 664 ADVU-100-15-A-P-A
20 156 579 ADVU-100-20-P-A 156 665 ADVU-100-20-A-P-A
25 156 580 ADVU-100-25-P-A 156 666 ADVU-100-25-A-P-A
30 156 581 ADVU-100-30-P-A 156 667 ADVU-100-30-A-P-A
40 156 582 ADVU-100-40-P-A 156 668 ADVU-100-40-A-P-A
50 156 583 ADVU-100-50-P-A 156 669 ADVU-100-50-A-P-A
60 156 584 ADVU-100-60-P-A 156 670 ADVU-100-60-A-P-A
80 156 585 ADVU-100-80-P-A 156 671 ADVU-100-80-A-P-A

BasoBasi nporpamma

1/2.1-17

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

HaHHble ang 3aka3a — basoBas Bepcus
Twvn [NopLueHbd Xoga
[MMm] [MMm]

LLITok ¢ BHyTpeHHeNn pe3bboii

LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon

Homep Twun
3akasa

Homep Twun
3akasa

125 10

175750 ADVU-125-10-P-A

175762 ADVU-125-10-A-P-A

15

175751 ADVU-125-15-P-A

175763 ADVU-125-15-A-P-A

20

175752  ADVU-125-20-P-A

175764 ADVU-125-20-A-P-A

25

175753 ADVU-125-25-P-A

175765 ADVU-125-25-A-P-A

30

175754 ADVU-125-30-P-A

175766 ADVU-125-30-A-P-A

40

175755 ADVU-125-40-P-A

175767 ADVU-125-40-A-P-A

50

175756 ADVU-125-50-P-A

175768 ADVU-125-50-A-P-A

60

175757 ADVU-125-60-P-A

175769 ADVU-125-60-A-P-A

80

175758 ADVU-125-80-P-A

175770 ADVU-125-80-A-P-A

JAaHHble 3aka3a — CT

Tun MopweHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa

12 5 183353 ADVU-12-5-P-A-CT - -
10 183354 ADVU-12-10-P-A-CT
15 183355 ADVU-12-15-P-A-CT
20 183356 ADVU-12-20-P-A-CT

16 5 183358 ADVU-16-5-P-A-CT - -
10 183359 ADVU-16-10-P-A-CT
15 183360 ADVU-16-15-P-A-CT
20 183361 ADVU-16-20-P-A-CT

20 5 183363 ADVU-20-5-P-A-CT - -
10 183364 ADVU-20-10-P-A-CT
15 183365 ADVU-20-15-P-A-CT
20 183366 ADVU-20-20-P-A-CT

25 5 183368 ADVU-25-5-P-A-CT - -
10 183369 ADVU-25-10-P-A-CT
15 183370 ADVU-25-15-P-A-CT
20 183371 ADVU-25-20-P-A-CT

32 5 183373 ADVU-32-5-P-A-CT - -
10 183374 ADVU-32-10-P-A-CT
15 183375 ADVU-32-15-P-A-CT
20 183376 ADVU-32-20-P-A-CT

40 5 183378 ADVU-40-5-P-A-CT - -
10 183379 ADVU-40-10-P-A-CT
15 183380 ADVU-40-15-P-A-CT
20 183381 ADVU-40-20-P-A-CT

1/2.1-18




KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

[AaHHble 3aka3a— BapuaHTbl

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
[pon3BOnbHbLIN X044
12 1...200 156 000 ADVU-12-...-P-A 156 040 ADVU-12-...-A-P-A
16 1...200 156 001 ADVU-16-...-P-A 156 041 ADVU-16-...-A-P-A
20 1...200 156 002 ADVU-20-...-P-A 156 042 ADVU-20-...-A-P-A
25 1...200 156 003 ADVU-25-...-P-A 156 043 ADVU-25-...-A-P-A
32 1...300 156 004 ADVU-32-...-P-A 156 044 ADVU-32-...-A-P-A
40 1...300 156 005 ADVU-40-...-P-A 156 045 ADVU-40-...-A-P-A
50 1...300 156 006 ADVU-50-...-P-A 156 046 ADVU-50-...-A-P-A
63 1...300 156 007 ADVU-63-...-P-A 156 047 ADVU-63-...-A-P-A
80 1...400 156 008 ADVU-80-...-P-A 156 048 ADVU-80-...-A-P-A
100 1...400 156 009 ADVU-100-...-P-A 156 049 ADVU-100-...-A-P-A
125 1...400 175759 ADVU-125-...-P-A 175771 ADVU-125-...-A-P-A
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
12 1...200 156 010 ADVU-12-...-P-A-S2 156 050 ADVU-12-...-A-P-A-S2
—— e 1...200 156011 ADVU-16-..-P-A-S2 156051 ADVU-16-..-A-P-A-S2
20 1...200 156 012 ADVU-20-...-P-A-S2 156 052  ADVU-20-...-A-P-A-S2
25 1...200 156 013  ADVU-25-...-P-A-S2 156 053 ADVU-25-...-A-P-A-S2
32 1...300 156 014 ADVU-32-...-P-A-S2 156 054 ADVU-32-...-A-P-A-S2
40 1...300 156 015 ADVU-40-...-P-A-S2 156 055 ADVU-40-...-A-P-A-S2
50 1...300 156 016 ADVU-50-...-P-A-S2 156 056 ADVU-50-...-A-P-A-S2
63 1...300 156 017 ADVU-63-...-P-A-S2 156 057 ADVU-63-...-A-P-A-S2
80 1...400 156 018 ADVU-80-...-P-A-S2 156 058 ADVU-80-...-A-P-A-S2
100 1...400 156 019 ADVU-100-...-P-A-S2 156 059 ADVU-100-...-A-P-A-S2
125 1...400 175760 ADVU-125-...-P-A-S2 175772 ADVU-125-...-A-P-A-S2
S6 — TepmocTolikue go 150 °C
12 1...200 156 030 ADVU-12-...-P-A-S6 156 090 ADVU-12-...-A-P-A-S6
@ 16 1...200 156 031 ADVU-16-...-P-A-S6 156 091 ADVU-16-...-A-P-A-S6
20 1...200 156 032 ADVU-20-...-P-A-S6 156 092 ADVU-20-...-A-P-A-S6
25 1...200 156 033  ADVU-25-...-P-A-S6 156 093 ADVU-25-...-A-P-A-S6
32 1...300 156 034 ADVU-32-...-P-A-S6 156 094 ADVU-32-...-A-P-A-S6
40 1...300 156 035 ADVU-40-...-P-A-S6 156 095 ADVU-40-...-A-P-A-S6
50 1...300 156 036  ADVU-50-...-P-A-S6 156 096 ADVU-50-...-A-P-A-S6
63 1...300 156 037 ADVU-63-...-P-A-S6 156 097 ADVU-63-...-A-P-A-S6
80 1...400 156 038 ADVU-80-...-P-A-S6 156 098 ADVU-80-...-A-P-A-S6
100 1...400 156 039 ADVU-100-...-P-A-S6 156 099 ADVU-100-...-A-P-A-S6
125 1...400 175761 ADVU-125-...-P-A-S6 175773 ADVU-125-...-A-P-A-S6
S26 — [1ByCTOPOHHUIA LUTOK, TepmocTolikve go 150 °C
12 1...200 156 020 ADVU-12-...-P-A-S26 156 080 ADVU-12-...-A-P-A-S26
@ —— e 1...200 156021 ADVU-16-..-P-A-526 156081 ADVU-16-..-A-P-A-526
20 1...200 156 022 ADVU-20-...-P-A-S26 156 082 ADVU-20-...-A-P-A-S26
25 1...200 156 023  ADVU-25-...-P-A-S26 156 083 ADVU-25-...-A-P-A-S26
32 1...300 156 024 ADVU-32-...-P-A-S26 156 084 ADVU-32-...-A-P-A-S26
40 1...300 156 025 ADVU-40-...-P-A-S26 156 085 ADVU-40-...-A-P-A-S26
50 1...300 156 026  ADVU-50-...-P-A-S26 156 086  ADVU-50-...-A-P-A-S26
63 1...300 156 027 ADVU-63-...-P-A-S26 156 087 ADVU-63-...-A-P-A-S26
80 1...400 156 028 ADVU-80-...-P-A-S26 156 088 ADVU-80-...-A-P-A-S26
100 1...400 156 029 ADVU-100-...-P-A-S26 156 089 ADVU-100-...-A-P-A-S26

1/2.1-19

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

[AaHHble 3aka3a— BapuaHTbl

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHeNn pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
S20 - [1ByCTOPOHHWUIA MONbINA LUTOK
12 1..200 - - 156 060 ADVU-12-...-A-P-A-S20
16 1..200 156 061 ADVU-16-...-A-P-A-S20
20 1..200 156 062 ADVU-20-...-A-P-A-S20
25 1..200 156 063 ADVU-25-...-A-P-A-S20
32 1...300 156 064 ADVU-32-...-A-P-A-S20
40 1...300 156 065 ADVU-40-...-A-P-A-S20
50 1...300 156 066 ADVU-50-...-A-P-A-S20
63 1...300 156 067 ADVU-63-...-A-P-A-S20
80 1...400 156 068 ADVU-80-...-A-P-A-S20
100 1...400 156 069 ADVU-100-...-A-P-A-S20
S206 — [1ByCTOPOHHWI NOMbIN LUTOK, TepmocTonkune go 150 °C
12 1...200 - - 156070 ADVU-12-...-A-P-A-S206
@ 16 1...200 156071 ADVU-16-...-A-P-A-S206
20 1..200 156072 ADVU-20-...-A-P-A-S206
25 1...200 156 073 ADVU-25-...-A-P-A-S206
32 1...300 156 074 ADVU-32-...-A-P-A-S206
40 1...300 156 075 ADVU-40-...-A-P-A-S206
50 1...300 156 076 ADVU-50-...-A-P-A-S206
63 1...300 156 077 ADVU-63-...-A-P-A-S206
80 1...400 156 078 ADVU-80-...-A-P-A-S206
100 1...400 156 079 ADVU-100-...-A-P-A-S206
R3 — YcuneHHas 3awmTa oT Kopposumn
[Ty 12 1..200 176 840 ADVU-12-...-P-A-R3 176 851 ADVU-12-...-A-P-A-R3
{I 16 1..200 176 841 ADVU-16-...-P-A-R3 176 852 ADVU-16-...-A-P-A-R3
20 1..200 176 842  ADVU-20-...-P-A-R3 176 853  ADVU-20-...-A-P-A-R3
25 1..200 176 843  ADVU-25-...-P-A-R3 176 854 ADVU-25-...-A-P-A-R3
32 1...300 176 844  ADVU-32-...-P-A-R3 176 855 ADVU-32-...-A-P-A-R3
40 1...300 176 845 ADVU-40-...-P-A-R3 176 856  ADVU-40-...-A-P-A-R3
50 1...300 176 846  ADVU-50-...-P-A-R3 176 857 ADVU-50-...-A-P-A-R3
63 1...300 176 847 ADVU-63-...-P-A-R3 176 858 ADVU-63-...-A-P-A-R3
80 1...400 176 848 ADVU-80-...-P-A-R3 176 859 ADVU-80-...-A-P-A-R3
100 1...400 176 849 ADVU-100-...-P-A-R3 176 860 ADVU-100-...-A-P-A-R3
125 1...400 176 850 ADVU-125-...-P-A-R3 176 861 ADVU-125-...-A-P-A-R3
CT - He cogepxut megun u PTFE
12 1..200 183352 ADVU-12-...-P-A-CT - -
16 1..200 183357 ADVU-16-...-P-A-CT
20 1..200 183362 ADVU-20-...-P-A-CT
25 1..200 183367 ADVU-25-...-P-A-CT
32 1...300 183372 ADVU-32-...-P-A-CT
40 1...300 183377 ADVU-40-...-P-A-CT

1/2.1-20




KomnakTtHble umnuuapsl ADVU

TexHu4yeckue faHHble — [1ByCTOPOHHEro AevicTeus, 6a3oBas Bepcusi

FESTO

JaHHble ang 3aka3a — Habopbl U3SHaALLMBAIOLWMNXCS YacTen

Homep Twun Homep Twun

3aKasa 3aKasa
MopLweHbd BasoBas Bepcus S6 — TepmocTolikue go 150 °C
12 121115 ADVU-12-...-(A)-P-AD 383559 ADVU-12-...-(A)-P-A-S62)
16 121116 ADVU-16-...-(A)-P-AD 383560 ADVU-16-...-(A)-P-A-S62)
20 121117  ADVU-20-...-(A)-P-AD 383561 ADVU-20-...-(A)-P-A-S62)
25 121118  ADVU-25-...-(A)-P-AD 383562 ADVU-25-...-(A)-P-A-S62)
32 121119  ADVU-32-...-(A)-P-AD 383563 ADVU-32-...-(A)-P-A-S61)
40 121120 ADVU-40-...-(A)-P-AD 383564 ADVU-40-...-(A)-P-A-S61)
50 121121 ADVU-50-...-(A)-P-AD 383565 ADVU-50-...-(A)-P-A-S61)
63 121122  ADVU-63-...-(A)-P-AD 383566 ADVU-63-...-(A)-P-A-S61)
80 121123  ADVU-80-...-(A)-P-AD 383567 ADVU-80-...-(A)-P-A-S61)
100 121124 ADVU-100-...-(A)-P-AD 383568 ADVU-100-...-(A)-P-A-S61)
125 380 423 ADVU-125-...-(A)-P-AD 383569 ADVU-125-...-(A)-P-A-S61)

1) B cocTaB nocTaBku BXOAWUT cMaska Ans COOpKU.
2) B cocTaB nocTaBkv He BXOAMT cMaska Ans cbopku. Ecnu TpebyeTcs, 3akaxuTe, noxanyiicta, nog Homepom 329 555 (20 mn).

1/2.1-21

LywnuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble uunuHapsl ADVULQ

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTeums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

DyHKLUS
[ 1
- O - Onametp
12...100 mm
- l - Xopg
1...400 mm

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

BapuaHThbl

S2
N E—

E] S6
@ S26

S20

@ S206

FESTO

CRC?

MopLueHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
MpucoeuHUTENbHas pe3bba M5 M5 M5 M5 Gls GYs GYs GYs GYs G'ly
KoHel, WwToka BHyTpeHHas |M3 M4 M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M12
pe3bba
HapyxHas M6 M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 | M20x1.5
pe3bba
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLeHb
LLiTok
HemnduposaHune Ynpyrve gemndupyoLme KonbLa ¢ ABYX CTOPOH
Onpoc NONOXeHWN C NoMOLLbIO AaTynKa NONOXeHUs
Tun MoOHTaxa Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA
Yepes BHYTPEHHIOI0 pe3bby
Yepes NnpuHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Iio6oe
PaGouee paBneHue [6ap]
MopLueHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
OOHOCTOPOHHUIA LUTOK 1.3..10 1.0..10 0.8..10 0.6..10
[1ByCTOPOHHMIA WwTok S2/S20 1.5.. 1.3.. 1.2..10 1.0..10 0.8..10
10 10
OkpyXxatoLime ycnoeus
KomMnakTHbIN LunmHap BasoBas Bepcusa S6
OkpyxatoLas [°C] -20 ... +80 0..+150
TemnepaTypa”
Knacc 3awutbl OT Koppo3uu 2 2

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCEPO, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLMMU KUOKOCTSAMU.

1/2.1-22




KomnakTtHble umnuHapsl ADVULQ

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTBums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

Ycunue [H] u aHeprusa yaapa [AXx]

FESTO

INopLueHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
TeopeTunyeckoe ycunue 68 121 188 295 483 754 1178 1870 3016 4712
npu 6 6apax,

S2/S20 |51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418
BbIABWKEHNE
TeopeTunyeckoe ycunue 51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418
npu 6 6apax,

S2/S20 |51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418
BTArMBaHNe
Makc. aHeprusi yaapa 0.09 0.10 0.14 0.10 0.40 0.52 0.64 0.70 0.75 1.00
B KOHLIe xoAa S20 0.01 0.01 0.01 0.01 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10
TexHu4eckune AaHHble — KBagpaTHbIA LUTOK
[NopLueHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Makc. MOMEHT Ha [Hm] 0.10 0.20 0.45 0.45 0.80 0.80 1.10 1.10 1.50 3.00
wroke™
Makc. yrnosoit niopt  [°] +1.0 +0.9 +0.8 +0.8 +0.6 +0.6 +0.5 +0.5 +0.4 +0.4
LTOKa
WckpuBnenue wrtoka  [°/50 mm] [0.40 0.30 0.25 0.25 0.20 0.20 0.15 0.15 0.15 0.09

1) Makc. MOMEHT Hefb3s NpeBbILlaTh AaXe NOocre YyCTaHOBKW NPUHAANEXHOCTEN.

Makc. nonepeyxas Harpyska Fq Kak QyHKUMSA paccTosHus X
OBHOCTOPOHHMIA LWTOK

200 TT T T T T T T
190 B
180 mxg/]

170 — .
160 g
150 X .
140 Fq -
130 g
120
10

Fq (H]

N
o
P4

20 SN O N el
10 L s
0 — \
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
X [Mm]

/

@12
-------- - o16
———— 220/25
mseeeeseeee @32/40
—— @50/63
—————-- @80

[IBYCTOPOHHUA WTOK
300

280 | [Nox
260 I =

240
220 Fa
200
180
160 S
140 N
120 ~
100 S L

80 NS <
60 N Shdo

Fq (H]

40 Sseleg == ==

20 e
e ==

0 \

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

X [Mm]

@12
-------- - o16
———= 220/25
mseeeeseeee @32/40
—— @50/63
—————-- @80

1/2.1-23

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

B>
—

KomnakTtHble umnuugpsl ADVULQ FESTO

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTeums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

Makc. nonepeyHas Harpyska Fq Kak dyHKuua paccTrosHus x
Q - square piston rod

12 16
9 12
8 h J T \ h J mn
10
7 © Lfll”j 1 \ °© L(J‘ 1
\ i q \ S [
6 X 8 X
Y \. \\
_ s \\ . \ E \ \\‘ \
=3 N \ h=] 6 T \~\~ N
o N .,
[ 4L > ~‘~\ S \}\ N o \l\&
Nl S AT
3~ \':3:\? <3 T \~§
e o~ — :g% 2
1
0 0
1 20 30 40 S50 60 70 80 90 100 10 20 30 40 S50 60 70 80 90 100
X [MM] X [MM]
a=5mMm a=5mMm
-------- = a=10mm =emee=—ee= 3=10 MM
———=—2a=15mm ———=—2a=15mm
=sesescsecee a=20mm bt a=20mm
—————- a=25mm —————- a=25mm
——————— a=30MmMm ——————— a=30Mm
@20/25 & 32/40
20 25
18 m J T Y M J mn
16 o 1 20 1% 1
W\ Lfi q N [
|- ||
14 "\ \ Fqg < . \‘ Fq x
12 NN — 15—
E3 AR = A Tl
= 0L \\‘\\\ — \‘\ = ~
[ S ~ o N * b
8 ~\"\. SN s 10 s S~ Sa.
6
A
2
0 0
0 20 30 40 50 60 70 90 100 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
X [mm] - X [mm]
a=5mm  =emmee=e- = a=10mm
-------- = a=10mm =esssseeeees 3=20MM
————2a=15Mm ——————— a=30Mmm
=sesescsecee a=20 MM =—_———— a=40 mm
—————- a=25mMm —e=—ce=— a=50MM
——————- a=30 M ~—  e—————— a=60MMm

1/2.1-24



KomnakTtHble umnuHapsl ADVULQ

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTBums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

Makc. nonepeuyxas Harpyska Fq Kak QyHKUMSA paccTosHus X

FESTO

@50/63 @80/100
50 140
45 \ n J A 120 M ; m
40 5 o i 1 N o -l
\ 100
351N i |X4§| I i X§|
30 R
= 80 ~
= 25 = ST
o ~ Sse °~N
15 40
10
20
5
0 0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 30 40 50 60 70 80 90 100
X [Mm] X [MM]
-------- = a=10mm =emee=—ee= a=10 MM
=eeseceseeee a=20mm =eeseceseeee a=20mm
——————- a=30mm ——————- a=30mm
————— a=40 mm ———==a=40MmM
—e=—--=— a=50MM —e=—--=— a=50MM
—————— a=60mm —————=a=60MM
Bec [r]
INopLueHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Bec npoaykra npu xoge 0 mm 87 89 149 180 300 433 560 1059 1772 2797
[ononHuTenbHbI Bec Ha 10 Mm 15 15 23 28 40 59 72 107 168 177
xopa
Mepemelaemas Harpyaka npu 8 12 20 26 49 63 112 134 307 614
0 MM xoga
[ononHuTenbHas Harpyska 2 4 6 6 9 9 16 16 25 38
Ha 10 MM xoga

1/2.1-25

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble uunuHapsl ADVULQ

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTeums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

Matepuansi
[pogonbHbIv paspes

(<]
T e

AN

KomMnakTHbIN LunuHap

BasoBas Bepcusa

S6

FESTO

MNoaBuxHblE YyNNoTHeHuA

MonuypetaH

Kopnyc unnuHapa OTn1BKa U3 antMUHWEBOrO Cniasa OTnuBKa 13 antoMUHUEBOrO CrnaBa
3afHssa KpbiLUka OTn1BKa U3 antMUHWEBOrO Cniasa OTnuBKa 13 antoMUHUEBOrO CrnaBa
LLTok @12...32 IlernpoBaHHas ctanb JlernpoBaHHas ctanb

@40 ...100 |HepxaBetowas ctanb HepxaBetowas ctanb
KpenexHble @12 .16 IlernposaHHas ctanb IlernpoBaHHas ctanb
6onThbl @20 ...100 |3akaneHHas cTanb 3akaneHHas ctanb

dnioopoyrnepogHas pesuHa

1/2.1-26




KomnakTtHble umnuugpsl ADVULQ FESTO

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTBums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

Pa3amepsbl — Ba3oBbiii LMNIMHAP 3arpyska CAD paHHbix =>www.festo.com/en/engineering
PL =
PL T2 - £ - Mpumevatve
| | [ns MoHTaxa uunuHgpa
— hmn @ 12 n 16 Mm cBepxy
) 3 MCMONb3ynTe TONbKO
[ C) Cf 2 BMHTa No AnaroHanu
]
— WM HEMarHWUTHbIE BUHTBI.
& NN
BH= = . | + = nnoc Xo4
—
= :
BG 4

L2+

MuHumanbHas rnybuHa

BKpYyYMBaHUsI

(%)} BG D1 E EE H L2 L3 L4 PL RT T2 TG
%)

[Mmm] H9 -0.2
12 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 M4 4 18
16 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 M4 4 18
20 18.5 6 36 M5 1.5 38 4 18 8 M5 4 22
25 18.5 6 40 M5 1.5 39.5 4 18 8 M5 4 26
32 21.5 6 50 GY8 2 44.5 5 20 8 M6 4 32
40 21.5 6 60 GYs 2.5 45.5 5 20 8 M6 4 42
50 22 6 68 GY8 3 45.5 6 20 8 M8 4 50
63 24.5 8 87 GY8 4 50 8 25 8 M10 4 62
80 27.5 8 107 GY8 4 56 8 25 8.5 M10 4 82
100 32.5 8 128 G1/4 5 66.5 8 25 10.5 M10 4 103

1/2.1-27

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



KomnakTtHble uunuHapsl ADVULQ

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTeums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

Pasmepbl — BapuaHTbi

BasoBas Bepcusa

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM

KomnakTHble LUmnmnHapbl

[
—

FESTO

3arpyska CAD paHHbix =»www.festo.com/en/engineering

AF
T4
=
o
=
ol
WH WH
ZJ)+ AM ZJ+
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
AFx
T4
o
=]
V X ,I ,,,,, _
X
= L
o 7
WH WH+ WH WH+
ZM++ AM ZM++ AM
S20 - [1ByCTOPOHHUIA MONMbINA LUTOK
o
[u}] 8 8
AN — o WA 2z
Nl | | 1
+ = nnoc Xo4 WH WH-+
++ =nmioc 2 X xof AM ZM++ AM
1) AF AM B1 D8 D9 KF KK T4 WH 7 M
[Mm] O (%)
12 8 16 5.5 - 2.3 M3 M6 1.5 4.5 42.5 47
16 10 20 7 - 3.2 M4 M8 1.5 4.5 42.5 47
207 12 22 9 - 3.8 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5 47
257) 12 22 9 - 3.8 M5 M10x1.25 2 5.5 45 50.5
329) 14 22 10 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5 56.5
407 14 22 10 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52 58.5
507 16 24 12 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53 60.5
637 16 24 12 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5 65
807 200 32 16 GYs 8 M10 M16x1.5 4.7 8 64 72
1007 24D 40 20 G4 11.7 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5 86.5

1) TMpwu xoze <5 MM MakcumarnbHasi riybuHa BKpyUMBaHUSA YMeHbLIaeTcsi Ha 5 Mm.

2) TlaVika Ans WTOKa BXOAWUT B COCTaB NOCTaBKU.

1/2.1-

28




KomnakTtHble umnuHapsl ADVULQ

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTBums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

DaHHble ans 3akasa — Basosas Bepcus

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa

12 5 156 672 ADVULQ-12-5-P-A 156 758 ADVULQ-12-5-A-P-A
10 156 673 ADVULQ-12-10-P-A 156 759 ADVULQ-12-10-A-P-A
15 156 674 ADVULQ-12-15-P-A 156 760 ADVULQ-12-15-A-P-A
20 156 675 ADVULQ-12-20-P-A 156 761 ADVULQ-12-20-A-P-A
25 156 676  ADVULQ-12-25-P-A 156 762 ADVULQ-12-25-A-P-A
30 156 677 ADVULQ-12-30-P-A 156 763 ADVULQ-12-30-A-P-A
40 156 678 ADVULQ-12-40-P-A 156 764 ADVULQ-12-40-A-P-A

16 5 156 679 ADVULQ-16-5-P-A 156 765 ADVULQ-16-5-A-P-A
10 156 680 ADVULQ-16-10-P-A 156 766  ADVULQ-16-10-A-P-A
15 156 681 ADVULQ-16-15-P-A 156 767 ADVULQ-16-15-A-P-A
20 156 682 ADVULQ-16-20-P-A 156 768 ADVULQ-16-20-A-P-A
25 156 683 ADVULQ-16-25-P-A 156 769 ADVULQ-16-25-A-P-A
30 156 684 ADVULQ-16-30-P-A 156 770  ADVULQ-16-30-A-P-A
40 156 685 ADVULQ-16-40-P-A 156 771 ADVULQ-16-40-A-P-A

20 5 156 686 ADVULQ-20-5-P-A 156 772 ADVULQ-20-5-A-P-A
10 156 687 ADVULQ-20-10-P-A 156 773  ADVULQ-20-10-A-P-A
15 156 688 ADVULQ-20-15-P-A 156 774 ADVULQ-20-15-A-P-A
20 156 689 ADVULQ-20-20-P-A 156 775 ADVULQ-20-20-A-P-A
25 156 690 ADVULQ-20-25-P-A 156 776  ADVULQ-20-25-A-P-A
30 156 691 ADVULQ-20-30-P-A 156 777 ADVULQ-20-30-A-P-A
40 156 692 ADVULQ-20-40-P-A 156 778 ADVULQ-20-40-A-P-A
50 156 693 ADVULQ-20-50-P-A 156 779  ADVULQ-20-50-A-P-A

25 5 156 694 ADVULQ-25-5-P-A 156 780 ADVULQ-25-5-A-P-A
10 156 695 ADVULQ-25-10-P-A 156 781 ADVULQ-25-10-A-P-A
15 156 696 ADVULQ-25-15-P-A 156 782 ADVULQ-25-15-A-P-A
20 156 697 ADVULQ-25-20-P-A 156 783 ADVULQ-25-20-A-P-A
25 156 698 ADVULQ-25-25-P-A 156 784 ADVULQ-25-25-A-P-A
30 156 699 ADVULQ-25-30-P-A 156 785 ADVULQ-25-30-A-P-A
40 156 700 ADVULQ-25-40-P-A 156 786  ADVULQ-25-40-A-P-A
50 156 701 ADVULQ-25-50-P-A 156 787 ADVULQ-25-50-A-P-A

32 5 156 702  ADVULQ-32-5-P-A 156 788 ADVULQ-32-5-A-P-A
10 156 703 ADVULQ-32-10-P-A 156 789 ADVULQ-32-10-A-P-A
15 156 704 ADVULQ-32-15-P-A 156 790 ADVULQ-32-15-A-P-A
20 156 705 ADVULQ-32-20-P-A 156 791 ADVULQ-32-20-A-P-A
25 156 706  ADVULQ-32-25-P-A 156 792  ADVULQ-32-25-A-P-A
30 156 707 ADVULQ-32-30-P-A 156 793 ADVULQ-32-30-A-P-A
40 156 708 ADVULQ-32-40-P-A 156 794 ADVULQ-32-40-A-P-A
50 156 709 ADVULQ-32-50-P-A 156 795 ADVULQ-32-50-A-P-A
60 156 710 ADVULQ-32-60-P-A 156 796  ADVULQ-32-60-A-P-A
80 156 711  ADVULQ-32-80-P-A 156 797 ADVULQ-32-80-A-P-A

1/2.1-29

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble uunuHapsl ADVULQ

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTeums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

DanHble ans 3akasa — Basosas Bepcus

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHeNn pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa

40 5 156712  ADVULQ-40-5-P-A 156 798 ADVULQ-40-5-A-P-A
10 156 713  ADVULQ-40-10-P-A 156 799 ADVULQ-40-10-A-P-A
15 156 714 ADVULQ-40-15-P-A 156 800 ADVULQ-40-15-A-P-A
20 156 715 ADVULQ-40-20-P-A 156 801 ADVULQ-40-20-A-P-A
25 156 716  ADVULQ-40-25-P-A 156 802 ADVULQ-40-25-A-P-A
30 156 717 ADVULQ-40-30-P-A 156 803 ADVULQ-40-30-A-P-A
40 156 718 ADVULQ-40-40-P-A 156 804 ADVULQ-40-40-A-P-A
50 156 719  ADVULQ-40-50-P-A 156 805 ADVULQ-40-50-A-P-A
60 156 720  ADVULQ-40-60-P-A 156 806 ADVULQ-40-60-A-P-A
80 156 721  ADVULQ-40-80-P-A 156 807 ADVULQ-40-80-A-P-A

50 10 156 722  ADVULQ-50-10-P-A 156 808 ADVULQ-50-10-A-P-A
15 156 723  ADVULQ-50-15-P-A 156 809 ADVULQ-50-15-A-P-A
20 156 724 ADVULQ-50-20-P-A 156 810 ADVULQ-50-20-A-P-A
25 156 725 ADVULQ-50-25-P-A 156 811 ADVULQ-50-25-A-P-A
30 156 726  ADVULQ-50-30-P-A 156812 ADVULQ-50-30-A-P-A
40 156 727 ADVULQ-50-40-P-A 156 813  ADVULQ-50-40-A-P-A
50 156 728 ADVULQ-50-50-P-A 156 814 ADVULQ-50-50-A-P-A
60 156 729  ADVULQ-50-60-P-A 156 815 ADVULQ-50-60-A-P-A
80 156 730 ADVULQ-50-80-P-A 156 816 ADVULQ-50-80-A-P-A

63 10 156 731 ADVULQ-63-10-P-A 156 817 ADVULQ-63-10-A-P-A
15 156 732 ADVULQ-63-15-P-A 156 818 ADVULQ-63-15-A-P-A
20 156 733  ADVULQ-63-20-P-A 156 819 ADVULQ-63-20-A-P-A
25 156 734 ADVULQ-63-25-P-A 156 820 ADVULQ-63-25-A-P-A
30 156 735 ADVULQ-63-30-P-A 156821 ADVULQ-63-30-A-P-A
40 156 736  ADVULQ-63-40-P-A 156 822 ADVULQ-63-40-A-P-A
50 156 737 ADVULQ-63-50-P-A 156 823 ADVULQ-63-50-A-P-A
60 156 738  ADVULQ-63-60-P-A 156 824 ADVULQ-63-60-A-P-A
80 156 739  ADVULQ-63-80-P-A 156 825 ADVULQ-63-80-A-P-A

80 10 156 740  ADVULQ-80-10-P-A 156 826 ADVULQ-80-10-A-P-A
15 156 741 ADVULQ-80-15-P-A 156 827 ADVULQ-80-15-A-P-A
20 156 742  ADVULQ-80-20-P-A 156 828 ADVULQ-80-20-A-P-A
25 156 743  ADVULQ-80-25-P-A 156 829 ADVULQ-80-25-A-P-A
30 156 744 ADVULQ-80-30-P-A 156 830 ADVULQ-80-30-A-P-A
40 156 745 ADVULQ-80-40-P-A 156 831 ADVULQ-80-40-A-P-A
50 156 746  ADVULQ-80-50-P-A 156 832 ADVULQ-80-50-A-P-A
60 156 747 ADVULQ-80-60-P-A 156 833 ADVULQ-80-60-A-P-A
80 156 748 ADVULQ-80-80-P-A 156 834 ADVULQ-80-80-A-P-A

100 10 156 749 ADVULQ-100-10-P-A 156 835 ADVULQ-100-10-A-P-A
15 156 750 ADVULQ-100-15-P-A 156 836 ADVULQ-100-15-A-P-A
20 156 751 ADVULQ-100-20-P-A 156 837 ADVULQ-100-20-A-P-A
25 156 752 ADVULQ-100-25-P-A 156 838 ADVULQ-100-25-A-P-A
30 156 753  ADVULQ-100-30-P-A 156 839 ADVULQ-100-30-A-P-A
40 156 754 ADVULQ-100-40-P-A 156 840 ADVULQ-100-40-A-P-A
50 156 755 ADVULQ-100-50-P-A 156 841 ADVULQ-100-50-A-P-A
60 156 756  ADVULQ-100-60-P-A 156 842 ADVULQ-100-60-A-P-A
80 156 757 ADVULQ-100-80-P-A 156 843 ADVULQ-100-80-A-P-A

1/2.1-30




KomnakTtHble umnuHapsl ADVULQ

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTBums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

[AaHHble 3aka3a— BapuaHTbl

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
[pon3BOnbHbIN X044
12 1...200 156 100 ADVULQ-12-...-P-A 156 140 ADVULQ-12-...-A-P-A
16 1...200 156 101 ADVULQ-16-...-P-A 156 141 ADVULQ-16-...-A-P-A
20 1...200 156 102  ADVULQ-20-...-P-A 156 142 ADVULQ-20-...-A-P-A
25 1...200 156 103  ADVULQ-25-...-P-A 156 143  ADVULQ-25-...-A-P-A
32 1...300 156 104 ADVULQ-32-...-P-A 156 144 ADVULQ-32-...-A-P-A
40 1...300 156 105 ADVULQ-40-...-P-A 156 145 ADVULQ-40-...-A-P-A
50 1...300 156 106 ADVULQ-50-...-P-A 156 146  ADVULQ-50-...-A-P-A
63 1...300 156 107 ADVULQ-63-...-P-A 156 147 ADVULQ-63-...-A-P-A
80 1...400 156 108 ADVULQ-80-...-P-A 156 148 ADVULQ-80-...-A-P-A
100 1...400 156 109 ADVULQ-100-...-P-A 156 149 ADVULQ-100-...-A-P-A
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
12 1...200 156 110 ADVULQ-12-...-P-A-S2 156 150 ADVULQ-12-...-A-P-A-S2
—— e 1...200 156111 ADVULQ-16-..-P-A-S2 156 151 ADVULQ-16-...-A-P-A-S2
20 1...200 156 112  ADVULQ-20-...-P-A-S2 156 152  ADVULQ-20-...-A-P-A-S2
25 1...200 156 113  ADVULQ-25-...-P-A-S2 156 153  ADVULQ-25-...-A-P-A-S2
32 1...300 156 114 ADVULQ-32-...-P-A-S2 156 154 ADVULQ-32-...-A-P-A-S2
40 1...300 156 115 ADVULQ-40-...-P-A-S2 156 155 ADVULQ-40-...-A-P-A-S2
50 1...300 156 116  ADVULQ-50-...-P-A-S2 156 156  ADVULQ-50-...-A-P-A-S2
63 1...300 156 117 ADVULQ-63-...-P-A-S2 156 157 ADVULQ-63-...-A-P-A-S2
80 1...400 156 118 ADVULQ-80-...-P-A-S2 156 158 ADVULQ-80-...-A-P-A-S2
100 1...400 156 119 ADVULQ-100-...-P-A-S2 156 159 ADVULQ-100-...-A-P-A-S2
S6 — TepmocTolikue go 150 °C
12 1...200 156 130 ADVULQ-12-...-P-A-S6 156 190 ADVULQ-12-...-A-P-A-S6
@ 16 1...200 156 131 ADVULQ-16-...-P-A-S6 156 191 ADVULQ-16-...-A-P-A-S6
20 1...200 156 132  ADVULQ-20-...-P-A-S6 156 192 ADVULQ-20-...-A-P-A-S6
25 1...200 156 133  ADVULQ-25-...-P-A-S6 156 193  ADVULQ-25-...-A-P-A-S6
32 1...300 156 134 ADVULQ-32-...-P-A-S6 156 194 ADVULQ-32-...-A-P-A-S6
40 1...300 156 135 ADVULQ-40-...-P-A-S6 156 195 ADVULQ-40-...-A-P-A-S6
50 1...300 156 136  ADVULQ-50-...-P-A-S6 156 196  ADVULQ-50-...-A-P-A-S6
63 1...300 156 137 ADVULQ-63-...-P-A-S6 156 197 ADVULQ-63-...-A-P-A-S6
80 1...400 156 138 ADVULQ-80-...-P-A-S6 156 198 ADVULQ-80-...-A-P-A-S6
100 1...400 156 139  ADVULQ-100-...-P-A-S6 156 199 ADVULQ-100-...-A-P-A-S6
S26 — [1ByCTOPOHHUIA LUTOK, TepmocTolikve go 150 °C
12 1...200 156 120 ADVULQ-12-...-P-A-S26 156 180 ADVULQ-12-...-A-P-A-S26
@ —— 17 1...200 156121 ADVULQ-16-..-P-A-526 156181 ADVULQ-16-..-A-P-A-526
20 1...200 156 122  ADVULQ-20-...-P-A-S26 156 182 ADVULQ-20-...-A-P-A-S26
25 1...200 156 123  ADVULQ-25-...-P-A-S26 156 183  ADVULQ-25-...-A-P-A-S26
32 1...300 156 124 ADVULQ-32-...-P-A-S26 156 184 ADVULQ-32-...-A-P-A-S26
40 1...300 156 125 ADVULQ-40-...-P-A-S26 156 185 ADVULQ-40-...-A-P-A-S26
50 1...300 156 126  ADVULQ-50-...-P-A-S26 156 186  ADVULQ-50-...-A-P-A-S26
63 1...300 156 127 ADVULQ-63-...-P-A-S26 156 187 ADVULQ-63-...-A-P-A-S26
80 1...400 156 128 ADVULQ-80-...-P-A-S26 156 188 ADVULQ-80-...-A-P-A-S26
100 1...400 156 129 ADVULQ-100-...-P-A-S26 156 189 ADVULQ-100-...-A-P-A-S26

1/2.1-31

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble uunuHapsl ADVULQ

TexHu4yeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AencTeums, 6e3 NpoBopoTa C KBaapaTHbLIM LUTOKOM

[AaHHble 3aka3a— BapuaHTbl

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHeNn pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
S20 - [1ByCTOPOHHUI MONbINA LUTOK
16 1...200 - - 156 161 ADVULQ-16-...-A-P-A-S20
20 1...200 156 162  ADVULQ-20-...-A-P-A-S20
25 1...200 156 163  ADVULQ-25-...-A-P-A-S20
32 1...300 156 164 ADVULQ-32-...-A-P-A-S20
40 1...300 156 165 ADVULQ-40-...-A-P-A-S20
50 1...300 156 166  ADVULQ-50-...-A-P-A-S20
63 1...300 156 167 ADVULQ-63-...-A-P-A-S20
80 1...400 156 168 ADVULQ-80-...-A-P-A-S20
100 1...400 156 169 ADVULQ-100-...-A-P-A-S20
S206 — [1ByCTOPOHHWI NOMbIN LUTOK, TepmocTonkune go 150 °C
16 1...200 - - 156 171 ADVULQ-16-...-A-P-A-S206
@ 0 |20 1..200 156172  ADVULQ-20-...-A-P-A-S206
25 1...200 156 173  ADVULQ-25-...-A-P-A-S206
32 1...300 156 174 ADVULQ-32-...-A-P-A-S206
40 1...300 156 175 ADVULQ-40-...-A-P-A-S206
50 1...300 156 176  ADVULQ-50-...-A-P-A-S206
63 1...300 156 177 ADVULQ-63-...-A-P-A-S206
80 1...400 156 178 ADVULQ-80-...-A-P-A-S206
100 1...400 156 179 ADVULQ-100-...-A-P-A-S206

1/2.1-32




KomnakTtHble umnuHapbl ADVU-...-S1 FESTO

TexHuyeckue faHHble - [1ByCTOPOHHEro AeNCTBUS, YCUMEHHbIN LUTOK

DyHKLUS
L 1
- O - Onametp
25, 40, 63, 100 Mmm
- l - Xopg
1...2000 mm

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

Ve

)
v ap

(=
i

ADVU-...-...- P-A-S1

MopLeHbd 25 40 63 100
MpucoeanHUTENbHas pe3bba M5 M5 GYs G'ly
KoHel, wToka BHyTpeHHas |M5 M8 M10 M12

pe3bba
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLeHb

LLTok

HemnduposaHune Ynpyrve gemndupytoLme Konbla ¢ ABYX CTOPOH

Onpoc NONoXeHuN

C NOMOLLbIO AaT4YUKa NONOXKEeHUA

Tun MoHTaxa

Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA

Yepes BHYTPEHHIOI0 pe3bby

Yepes npvHaanexHocTn

[MonoxeHne MoHTaxa Tio6oe

Ycnoeus pa6oTbl

MopLeHbd 25 40 63 100
Pabouee pnasnexHve [6ap] 0.8..10 0.8..10 0.6..10 0.6..10
OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80 (cobntopaiite AnanasoH paboTbl 4ATHYMKOB NOMOXEHWS)

Temnepatypa

Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn
Ccrc

2

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxAaroLLUMMU NN CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.

MopLeHbd

Ycunue [H] u aHeprusa yaapa [AXx]

25 40 63 100

TeopeTnyeckoe ycunve
npu 6 6apax,
BblABMXEHNE

295 754 1870 4712

TeopeTnyeckoe ycunve
npu 6 6apax,
BTArVBaHWe

247 633 1682 4418

Makc. aHeprus yaapa
B KOHLEe Xoda

0.10 0.52 0.70 1.00

1/2.1-33

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble uunuHapsl ADVU-...-S1

TexHuyeckue faHHble - [IByCTOPOHHEro AeNCTBUS, YCUMEHHbIN LUTOK

Makc. nonepeuHasi Harpy3ka Fq B PyHKLM pacCTOSHUSA X

600

500

400

4
N

300

*::!E[

200 —
T~

100

~NE N

80

60
50

AN
NN

40
30

o~l/

Fq [N]

20

10

L~

877

677
5— M 0

4——

3

2,7

@ 100 Mm

10
20+
30+
40
50—
60
80—

@ 63 Mm
[6] @40 mMm

0
300
400
500
600
800

1000
1500
2000

Bec [r]
MopLeHbd

x [mm] 225 Mm

25 40 63

100

FESTO

Bec npoaykra npu xoge 0 mm

250 550 800

3500

[ononHuTtenbHbI Bec Ha 10 MM xoada 36 74 140

200

Mepemelyaemas Harpyaka npu 0 Mmm xoga 26 63 134

614

[ononHuTenbHas Harpyska Ha 10 mm xoaa 6 16 25

38

Matepuansi
[poponbHbIv paspes

[ |6

AN\

[
Wil

(511 2]

KomMnakTHbIN LunmHap

Kopnyc unnuHgpa

OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBa

OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBa

N
[1]
3aaHsas KpblLLka

LLTok @25

JlernpoBaHHas ctanb

&40, 63,
100

HepxaBetowas ctanb

KpenexHble 6onTbl

3akaneHHas ctanb

MoaBWxHbIE YNNOTHEHMUS

MonuypetaH

1/2.1-34




KomnakTtHble umnuHapbl ADVU-...-S1

TexHnyeckue gaHHble - [IByCTOPOHHEro AeVCTBMS, YCUNEHHbIN LITOK

Pasmepbl — BasoBbivi LMNUHAP

MopweHb & 25 [Mm]

3arpyska CAD paHHbix =>www.festo.com/en/engineering

8 =x]!

L4

AF
T4 BG
. e
X
i =
& = =
1 -
VD T2
PL PL_
WH L2+
ZJ+

+ =nnoc xoa

MuHumanbHas rnybuHa

Kanan nogauum Bosayxa

Kanan nogaum Bosayxa

BKpyYMBaHUsI ONS BbIABWKEHWS LITOKA Ons BTArMBaHMSA LITOKa
MNopLueHb & 40, 63, 100 mm
= AF BG E |
@#\N w
N |5y oo
i~ ’Qﬁ <~ = 1
o P /é w2 % O Il Y
o ° ) © A
juuj ) N
Y & Y =g
12 TG C
VD PL E H L4
WH L2+
ZJ+
+ = nnc xoq MuHumanbHas rnybuHa Kanan nogayun Bo3gyxa Kanan nogauun Bo3gyxa
BKpYyYMBaHUsI ONS BbIABWKEHWS LITOKA Ons BTArMBaHMSA LITOKa
(%} AF B BG D1 E EE H 3 KF L2 L4
(%)} %)}
[MMm] H9
25 10 22 18.5 6 40 M5 1.5 - M5 45.5 18
40 12 35 21.5 6 60 M5 2.5 7.5 M8 52.5 20
63 16 42 24.5 8 87 GYs 4 10.5 M10 58 25
100 20 55 32.5 8 128 G1/4 5 14.5 M12 77.5 25
(%} MM PL RT T2 T4 TG VD WH Vi| KoY 1
(%)}

[MMm] -0.2 h13
25 10 8 M5 4 2 26 4 11.5 57 9
40 16 8 M6 4 3.3 42 7 16.5 69 13
63 20 8 M10 4 4.7 62 11.5 21.5 79.5 17
100 25 10.5 M10 4 6.1 103 15 27 104.5 22
JaHHble ans 3akasa
Tun [NopLueHbd Xoga

[MMm] [MMm] Homep Twun

3akasa
25 1...500 161155 ADVU-25-...-P-A-S1
>

40 1...2000 161156 ADVU-40-...-P-A-S1

63 1...2000 161157 ADVU-63-...-P-A-S1

100 1...2000 161158 ADVU-100-...-P-A-S1

1/2.1-35

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHblie umnuugpsl AEVU/AEVUZ

TexHuyeckune gaHHble — OQHOCTOPOHHEro AencTeus, 6azoBas Bepcus

DyHKUNSA BapuaHThbl

5 —
E] S6
V

S26
- O - Onametp

12...100

i l © Xop S20
1..25 —

www.festo.com/en/ EJ S206

Spare_parts_service

Habop nsHawmsato-
LMxca vyacrten

FESTO

2> 1/2.1-45
KoHcTpykuus
MopLueHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
MpucoennHUTENbHas pe3bba M5 M5 M5 M5 Gls GYs GYs GYs GYs G'ly
KoHel, wToka BHyTpeHHss M3 M4 M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M12
pe3bba
HapyxHas pesbba | M6 M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5| M20x1.5
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLeHb
LLTok
HemnduposaHune Ynpyrve gemndupytoLme Konbla ¢ ABYX CTOPOH
Onpoc NONOXeHuN C NoMOLLbIO AaTynKa NONOXeHUs
Tun MOHTaxa Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA
Yepes BHYTPEHHIO0 pe3bby
Yepes npvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Io6oe
PaGouee paBnenune [6ap]
MopLueHbd | 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Tonkatowmn BapuaHt AEVU
OOHOCTOPOHHWIA LUTOK 15..10 |1.3..10|1.0..10 0.8..10 0.6..10
[1ByCTOPOHHMIA WwTok S2/S20 1.7..10 (15..10 |14 .10 1.2..10 1.0..10
TaAHywwmn BapuaHt AEVUZ
OOHOCTOPOHHWIA LUTOK 15..10 |1.3..10(1.0..10 0.8..10
OkpyXatoLime ycnoeus
KomMnakTHbIN LunuHap BasoBas Bepcusa S6
OkpyxatoLas [°C] -20 ... +80 0..+150
TemnepaTypa”
Knacc 3awmrbl OT kKoppo3umn 2 2
CRC?

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB
2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPLITLIX MOBEPXHOCTEM, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOCKDEPOA, C OXNaXAAILMMIA UM CMa3bIBAIOLMMI XKUAKOCTAMU.

1/2.1-36




KomnakTtHblie umnuugpsl AEVU/AEVUZ

TexHuyeckune gaHHble — OQHOCTOPOHHEro AencTeuns, 6azoBas Bepcus

FESTO

Yeunus [H]
MopLeHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Tonkatowmn BapnaHt AEVU
TeopeTunyeckoe ycunue 59 111 171 269 450 704 1121 1799 2902 4516
npu 6 6apax,
S2/S20 (42 81 123 221 382 636 999 1679 2733 4222
BbIABWDKEHWE
TaAHywwmn BapuaHt AEVUZ
TeopeTunyeckoe ycunue 42 81 123 221 382 636 999 1679 2733 4222
npu 6 6apax,
BbIABVKEHWE
Ycunue Bo3BpaTtHou npyXuHsbl F kak ¢yHkums xopa |
|
30 T 200
5] ) [
\\\
—— ~— —
T~ 150 =]
= 20 \\\ 7\\\ . —
L Z.| 100 —
ﬁ\\ L \\\\\
0 ETR - — :—ZE_ L]
—~ T 50 T P e N |
2
o 2] N
0 5 10 15 20 25 0 10 15 20 25
| [mm] | [mm] -
AEVU/AEVUZ-12 AEVU/AEVUZ-40
AEVU/AEVUZ-16 AEVU/AEVUZ-50
AEVU/AEVUZ-20 AEVU/AEVUZ-63
AEVU/AEVUZ-25 AEVU/AEVUZ-80
AEVU/AEVUZ-32 AEVU/AEVUZ-100
Bec [r]
MopLweHbd 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Bec npoaykTa npu xoge 0 mm 87 89 149 180 300 433 560 1059 1772 2797
[ononHuTenbHbI Bec Ha 10 Mm 15 15 23 28 40 59 72 107 168 177
xopa
Mepemelaemas Harpyska npu 8 12 20 26 49 63 112 134 307 614
0 MM xoga
[ononHuTenbHas Harpyska 2 4 6 6 9 9 16 16 25 38
Ha 10 MM xoga

1/2.1-37

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHblie umnuugpsl AEVU/AEVUZ

TexHuyeckune gaHHble — OQHOCTOPOHHEro AencTeus, 6azoBas Bepcus

FESTO

Matepuansi
[pogonbHbIv paspes
[1] El [4]
i i
| | i
i !
r 4
= (//é//A//é//A//ﬁ 1A
L Z( &
(511 1[2] 2]
KomMnakTHbIN LunuHap BasoBas Bepcusa S6
P
Kopnyc unnuHapa OTn1BKa U3 antMUHWEBOrO Cniasa OTnuBKa 13 antoMUHUEBOrO CrnaBa
3afHssa KpbiLUka OTn1BKa U3 antMUHWEBOrO Cniasa OTnuBKa 13 antoMUHUEBOrO CrnaBa
LLTok @12...32 IlernpoBaHHas ctanb JlernpoBaHHas ctanb
@40 ...100 |HepxaBetowas ctanb HepxaBetowas ctanb
KpenexHble @12 .16 IlernposaHHas ctanb IlernpoBaHHas ctanb
6onThbl @20 ...100 |3akaneHHas cTanb 3akaneHHas ctanb
MoaBwkHbIE YNNOTHEHWSA MonuypetaH dnioopoyrnepogHas pesuHa

Pa3mepbl — BasoBbivi LMnuHApP

3arpyska CAD paHHbix =>www.festo.com/en/engineering

PL *ﬁ% - % - [MpumeyaHve
[ns MoHTaxa uunuHgpa
_;I !,__ @12 n 16 mm cBepxy
- 1Cnosb3ywTe TONbKO

= Bl AHA = 2 BUHTa Mo guaroHanm
= K'Y N '_ w Y& VNN HEMarHUTHbIE BUHTBI.

= - NN 14

E /\ f ] + = nnoc xoq

[E N : Z
BG 4
L2+
ZJ+
MuHumanbHas rnybuHa
BKpy4MBaHus
(%) BG D1 E EE H L2 L3 L4 MM PL RT T2 TG Z) Koy 1
(%) (%)

[Mm] H9 -0.2 h13
12 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 6 8 M4 4 18 42.5 5
16 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 8 M4 4 18 42.5 7
20 18.5 6 36 M5 1.5 38 4 18 10 8 M5 4 22 42.5 9
25 18.5 6 40 M5 1.5 39.5 4 18 10 8 M5 4 26 45 9
32 21.5 6 50 GY8 2 44.5 5 20 12 8 M6 4 32 50.5 10
40 21.5 6 60 GY8 2.5 45.5 5 20 12 8 M6 4 42 52 10
50 22 6 68 GYs 3 45.5 6 20 16 8 M8 4 50 53 13
63 24.5 8 87 GY8 4 50 8 25 16 8 M10 4 62 57.5 13
80 27.5 8 107 GY8 4 56 8 25 20 8.5 M10 4 82 64 17
100 32,5 8 128 G1/4 5 66.5 8 25 25 10.5 M10 4 103 76.5 22

1/2.1-38




KomnakTtHblie umnuugpsl AEVU/AEVUZ

TexHuyeckune gaHHble — OQHOCTOPOHHEro AencTeuns, 6azoBas Bepcus

Pa3mepsbl — Tonkalowmii BapmaHt, AEVU

BasoBas Bepcusa

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix =»www.festo.com/en/engineering

AF
T4
L
X
WH WH
ZJ+ AM ZJ+
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
AF =
T4
— V ¥ 7I 77777 @ —
] ¥ —
1
X
WH WH+ WH WH+
ZM++ AM ZM++ AM
S20 - [1ByCTOPOHHUIA MONbINA LUTOK
o5
2 i - - |
Nl | JIA =15

+ =nnioc xoga WH WH-+
++ = Mnoc 2 X Xog, AM ZM++ AM
1) AF AM D8 D9 KF KK T4 WH 7 M
[mm] 1%
12 8 16 - 2.3 M3 Mé 1.5 4.5 42.5 47
16 10 20 - 3.2 M4 M8 1.5 4.5 42.5 47
207 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5 47
257 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 5.5 45 50.5
329) 14 22 - 4.5 Mé M10x1.25 2.6 6 50.5 56.5
407 14 22 - 4.5 Mé M10x1.25 2.6 6.5 52 58.5
507 16 24 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53 60.5
637 16 24 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5 65
807 20D 32 GYs 8 M10 M16x1.5 4.7 8 64 72
1007 24D 40 [N 11.7 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5 86.5

1) TMpwu xoze <5 MM MakcumarnbHasi riybuHa BKpyUMBaHUSA YMeHbLUaeTcsi Ha 5 Mm.

2) TlaVika Ans WTOKa BXOAWUT B COCTaB NOCTaBKU.

1/2.1-39

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHblie umnuugpsl AEVU/AEVUZ

TexHuyeckune gaHHble — OQHOCTOPOHHEro AencTeus, 6azoBas Bepcus

Paamepsbl — TaHywmii BapuaHT, AEVUZ

FESTO

3arpyska CAD paHHbix =»www.festo.com/en/engineering

AF
T4
=
L
X
WH-+ WH+
Zl++ AM Z)++
+ =nnc xoq
++ = qnnc 2 X Xxon
1) AF AM KF KK T4 WH 7
[mm]
12 8 16 M3 Mé 1.5 4.5 42.5
16 10 20 M4 M8 1.5 4.5 42.5
207 12 22 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5
257) 12 22 M5 M10x1.25 2 5.5 45
327 14 22 Mé M10x1.25 2.6 6 50.5
40" 14 22 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52
507 16 24 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53
637 16 24 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5
80" 20 32 M10 M16x1.5 4.7 8 64
100" 24 40 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5

1) Taika Ansa WToka BXOAWUT B COCTaB NOCTaBKU.

1/2.1-40




KomnakTtHblie umnuugpsl AEVU/AEVUZ

TexHuyeckune gaHHble — OQHOCTOPOHHEro AencTeuns, 6azoBas Bepcus

AaHHble ang 3aka3a — Tonkawowmii BapmaHT, 6a3oBas Bepcus, AEVU

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
12 5 156 930 AEVU-12-5-P-A 156 976  AEVU-12-5-A-P-A
10 156 931 AEVU-12-10-P-A 156 977 AEVU-12-10-A-P-A
16 5 156 935 AEVU-16-5-P-A 156 981 AEVU-16-5-A-P-A
10 156 936 AEVU-16-10-P-A 156 982 AEVU-16-10-A-P-A
15 156 937 AEVU-16-15-P-A 156 983 AEVU-16-15-A-P-A
20 156 938 AEVU-16-20-P-A 156 984 AEVU-16-20-A-P-A
25 156 939 AEVU-16-25-P-A 156 985 AEVU-16-25-A-P-A
20 5 156 940 AEVU-20-5-P-A 156 986 AEVU-20-5-A-P-A
10 156 941  AEVU-20-10-P-A 156 987 AEVU-20-10-A-P-A
15 156 942 AEVU-20-15-P-A 156 988 AEVU-20-15-A-P-A
20 156 943 AEVU-20-20-P-A 156 989 AEVU-20-20-A-P-A
25 156 944 AEVU-20-25-P-A 156 990 AEVU-20-25-A-P-A
25 5 156 945 AEVU-25-5-P-A 156 991 AEVU-25-5-A-P-A
10 156 946  AEVU-25-10-P-A 156 992 AEVU-25-10-A-P-A
15 156 947  AEVU-25-15-P-A 156 993  AEVU-25-15-A-P-A
20 156 948 AEVU-25-20-P-A 156 994 AEVU-25-20-A-P-A
25 156 949  AEVU-25-25-P-A 156 995 AEVU-25-25-A-P-A
32 5 156 950 AEVU-32-5-P-A 156 996  AEVU-32-5-A-P-A
10 156 951 AEVU-32-10-P-A 156 997 AEVU-32-10-A-P-A
15 156 952 AEVU-32-15-P-A 156 998 AEVU-32-15-A-P-A
20 156 953 AEVU-32-20-P-A 156 999 AEVU-32-20-A-P-A
25 156 954 AEVU-32-25-P-A 157000 AEVU-32-25-A-P-A
40 5 156 955 AEVU-40-5-P-A 157001 AEVU-40-5-A-P-A
10 156 956 AEVU-40-10-P-A 157002 AEVU-40-10-A-P-A
15 156 957  AEVU-40-15-P-A 157003 AEVU-40-15-A-P-A
20 156 958 AEVU-40-20-P-A 157 004 AEVU-40-20-A-P-A
25 156 959  AEVU-40-25-P-A 157005 AEVU-40-25-A-P-A
50 10 156 960 AEVU-50-10-P-A 157006 AEVU-50-10-A-P-A
15 156 961 AEVU-50-15-P-A 157 007 AEVU-50-15-A-P-A
20 156 962 AEVU-50-20-P-A 157 008 AEVU-50-20-A-P-A
25 156 963  AEVU-50-25-P-A 157 009 AEVU-50-25-A-P-A
63 10 156 964 AEVU-63-10-P-A 157010 AEVU-63-10-A-P-A
15 156 965 AEVU-63-15-P-A 157011 AEVU-63-15-A-P-A
20 156 966 AEVU-63-20-P-A 157012 AEVU-63-20-A-P-A
25 156 967 AEVU-63-25-P-A 157013 AEVU-63-25-A-P-A
80 10 156 968 AEVU-80-10-P-A 157014 AEVU-80-10-A-P-A
15 156 969 AEVU-80-15-P-A 157015 AEVU-80-15-A-P-A
20 156 970  AEVU-80-20-P-A 157016 AEVU-80-20-A-P-A
25 156 971  AEVU-80-25-P-A 157017 AEVU-80-25-A-P-A
100 10 156 972 AEVU-100-10-P-A 157018 AEVU-100-10-A-P-A
15 156 973  AEVU-100-15-P-A 157019 AEVU-100-15-A-P-A
20 156 974 AEVU-100-20-P-A 157020 AEVU-100-20-A-P-A
25 156 975 AEVU-100-25-P-A 157021 AEVU-100-25-A-P-A

1/2.1-41

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHbie umnuHapsl AEVU/AEVUZ FESTO

TexHuyeckune gaHHble — OQHOCTOPOHHEro AencTeus, 6azoBas Bepcus

JaHHble ans 3akasa — Tonkawwwmin BapmaHTt, AEVU
Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHeNn pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
[pon3BOnbHbLIN X044
12 1..10 156220 AEVU-12-...-P-A 156260 AEVU-12-...-A-P-A
16 1..25 156 221 AEVU-16-...-P-A 156 261 AEVU-16-...-A-P-A
20 1..25 156 222  AEVU-20-...-P-A 156 262  AEVU-20-...-A-P-A
25 1..25 156 223  AEVU-25-...-P-A 156 263  AEVU-25-...-A-P-A
32 1..25 156 224 AEVU-32-...-P-A 156 264 AEVU-32-...-A-P-A
40 1..25 156 225 AEVU-40-...-P-A 156 265 AEVU-40-...-A-P-A
50 1..25 156 226  AEVU-50-...-P-A 156 266  AEVU-50-...-A-P-A
63 1..25 156 227 AEVU-63-...-P-A 156 267 AEVU-63-...-A-P-A
80 1..25 156 228 AEVU-80-...-P-A 156 268  AEVU-80-...-A-P-A
100 1..25 156229 AEVU-100-...-P-A 156 269 AEVU-100-...-A-P-A
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
12 1..10 156230 AEVU-12-...-P-A-S2 156 270 AEVU-12-...-A-P-A-S2
—— e 1..25 156231 AEVU-16-.-P-A-S2 156271 AEVU-16-..-A-P-A-S2
20 1..25 156 232  AEVU-20-...-P-A-S2 156 272  AEVU-20-...-A-P-A-S2
25 1..25 156 233  AEVU-25-...-P-A-S2 156 273  AEVU-25-...-A-P-A-S2
32 1..25 156 234  AEVU-32-...-P-A-S2 156 274  AEVU-32-...-A-P-A-S2
40 1..25 156 235 AEVU-40-...-P-A-S2 156 275 AEVU-40-...-A-P-A-S2
50 1..25 156 236  AEVU-50-...-P-A-S2 156 276  AEVU-50-...-A-P-A-S2
63 1..25 156 237 AEVU-63-...-P-A-S2 156 277 AEVU-63-...-A-P-A-S2
80 1..25 156 238  AEVU-80-...-P-A-S2 156 278 AEVU-80-...-A-P-A-S2
100 1..25 156 239  AEVU-100-...-P-A-S2 156 279  AEVU-100-...-A-P-A-S2
S6 — TepmocTolikue go 150 °C
12 1..10 156 250 AEVU-12-...-P-A-Sé6 156310 AEVU-12-...-A-P-A-S6
@ 16 1..25 156 251 AEVU-16-...-P-A-S6 156311 AEVU-16-...-A-P-A-S6
20 1..25 156 252  AEVU-20-...-P-A-Sé6 156312 AEVU-20-...-A-P-A-S6
25 1..25 156 253  AEVU-25-...-P-A-S6 156313  AEVU-25-...-A-P-A-S6
32 1..25 156 254 AEVU-32-...-P-A-S6 156 314 AEVU-32-...-A-P-A-S6
40 1..25 156 255 AEVU-40-...-P-A-S6 156 315 AEVU-40-...-A-P-A-S6
50 1..25 156 256  AEVU-50-...-P-A-S6 156316 AEVU-50-...-A-P-A-S6
63 1..25 156 257 AEVU-63-...-P-A-S6 156317 AEVU-63-...-A-P-A-S6
80 1..25 156 258 AEVU-80-...-P-A-S6 156 318 AEVU-80-...-A-P-A-S6
100 1..25 156 259  AEVU-100-...-P-A-S6 156319 AEVU-100-...-A-P-A-S6
S26 — [1ByCTOPOHHUIA LLTOK, TepmocTolikve go 150 °C
12 1..10 156 240 AEVU-12-...-P-A-S26 156300 AEVU-12-...-A-P-A-S26
@ —— e 1..25 156 241 AEVU-16-..-P-A-S26 156301 AEVU-16-..-A-P-A-526
20 1..25 156 242  AEVU-20-...-P-A-S26 156 302 AEVU-20-...-A-P-A-S26
25 1..25 156 243  AEVU-25-...-P-A-S26 156 303  AEVU-25-...-A-P-A-S26
32 1..25 156 244  AEVU-32-...-P-A-S26 156 304 AEVU-32-...-A-P-A-S26
40 1..25 156 245 AEVU-40-...-P-A-S26 156 305 AEVU-40-...-A-P-A-S26
50 1..25 156 246  AEVU-50-...-P-A-S26 156 306 AEVU-50-...-A-P-A-S26
63 1..25 156 247 AEVU-63-...-P-A-S26 156 307 AEVU-63-...-A-P-A-S26
80 1..25 156 248 AEVU-80-...-P-A-S26 156 308 AEVU-80-...-A-P-A-S26
100 1..25 156 249  AEVU-100-...-P-A-S26 156 309 AEVU-100-...-A-P-A-S26

1/2.1-42




KomnakTtHblie umnuugpsl AEVU/AEVUZ

TexHuyeckune gaHHble — OQHOCTOPOHHEro AencTeuns, 6azoBas Bepcus

JaHHble ans 3akasa — Tonkawwwmin BapmaHTt, AEVU

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep 3akasa Twun Homep 3akasa Tun

S20 - [1ByCTOPOHHWUIA MONbINA LUTOK
12 1..10 - - 156 280 AEVU-12-...-A-P-A-S20
16 1..25 156 281 AEVU-16-...-A-P-A-S20
20 1..25 156 282 AEVU-20-...-A-P-A-S20
25 1..25 156 283 AEVU-25-...-A-P-A-S20
32 1..25 156 284 AEVU-32-...-A-P-A-S20
40 1..25 156 285 AEVU-40-...-A-P-A-S20
50 1..25 156 286 AEVU-50-...-A-P-A-S20
63 1..25 156 287 AEVU-63-...-A-P-A-S20
80 1..25 156 288 AEVU-80-...-A-P-A-S20
100 1..25 156 289 AEVU-100-...-A-P-A-S20

S206 — [1ByCTOPOHHMI NOMbIN LUTOK, TepmocTonkune go 150 °C
12 1..10 - - 156 290 AEVU-12-...-A-P-A-S206

@ 16 1..25 156 291 AEVU-16-...-A-P-A-S206
20 1..25 156 292 AEVU-20-...-A-P-A-S206
25 1..25 156 293 AEVU-25-...-A-P-A-S206
32 1..25 156 294 AEVU-32-...-A-P-A-S206
40 1..25 156 295 AEVU-40-...-A-P-A-S206
50 1..25 156 296 AEVU-50-...-A-P-A-S206
63 1..25 156 297 AEVU-63-...-A-P-A-S206
80 1..25 156 298 AEVU-80-...-A-P-A-S206
100 1..25 156 299 AEVU-100-...-A-P-A-S206

[aHHble ang 3aka3a — TaHywW M BapnaHT, 6a3oBas Bepcus, AEVUZ

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon

[MMm] [MMm] Homep 3akasa Twun Homep 3akasa Tun

12 5 157 206 AEVUZ-12-5-P-A 157 252 AEVUZ-12-5-A-P-A
10 157 207 AEVUZ-12-10-P-A 157 253 AEVUZ-12-10-A-P-A

16 5 157 211 AEVUZ-16-5-P-A 157 257 AEVUZ-16-5-A-P-A
10 157 212 AEVUZ-16-10-P-A 157 258 AEVUZ-16-10-A-P-A
15 157 213 AEVUZ-16-15-P-A 157 259 AEVUZ-16-15-A-P-A
20 157 214 AEVUZ-16-20-P-A 157 260 AEVUZ-16-20-A-P-A
25 157 215 AEVUZ-16-25-P-A 157 261 AEVUZ-16-25-A-P-A

20 5 157 216 AEVUZ-20-5-P-A 157 262 AEVUZ-20-5-A-P-A
10 157 217 AEVUZ-20-10-P-A 157 263 AEVUZ-20-10-A-P-A
15 157 218 AEVUZ-20-15-P-A 157 264 AEVUZ-20-15-A-P-A
20 157 219 AEVUZ-20-20-P-A 157 265 AEVUZ-20-20-A-P-A
25 157 220 AEVUZ-20-25-P-A 157 266 AEVUZ-20-25-A-P-A

25 5 157 221 AEVUZ-25-5-P-A 157 267 AEVUZ-25-5-A-P-A
10 157 222 AEVUZ-25-10-P-A 157 268 AEVUZ-25-10-A-P-A
15 157 223 AEVUZ-25-15-P-A 157 269 AEVUZ-25-15-A-P-A
20 157 224 AEVUZ-25-20-P-A 157 270 AEVUZ-25-20-A-P-A
25 157 225 AEVUZ-25-25-P-A 157 271 AEVUZ-25-25-A-P-A

32 5 157 226 AEVUZ-32-5-P-A 157 272 AEVUZ-32-5-A-P-A
10 157 227 AEVUZ-32-10-P-A 157 273 AEVUZ-32-10-A-P-A
15 157 228 AEVUZ-32-15-P-A 157 274 AEVUZ-32-15-A-P-A
20 157 229 AEVUZ-32-20-P-A 157 275 AEVUZ-32-20-A-P-A
25 157 230 AEVUZ-32-25-P-A 157 276 AEVUZ-32-25-A-P-A

1/2.1-43

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHblie umnuugpsl AEVU/AEVUZ

TexHuyeckune gaHHble — OQHOCTOPOHHEro AencTeus, 6azoBas Bepcus

JaHHble ang 3aka3a — TaHywW M BapnaHT, 6a3oBas Bepcus, AEVUZ

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHeNn pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon

[MMm] [MMm] Homep 3akasa Twun Homep 3akasa Tun

40 5 157 231 AEVUZ-40-5-P-A 157 277 AEVUZ-40-5-A-P-A
10 157 232 AEVUZ-40-10-P-A 157 278 AEVUZ-40-10-A-P-A
15 157 233 AEVUZ-40-15-P-A 157 279 AEVUZ-40-15-A-P-A
20 157 234 AEVUZ-40-20-P-A 157 280 AEVUZ-40-20-A-P-A
25 157 235 AEVUZ-40-25-P-A 157 281 AEVUZ-40-25-A-P-A

50 10 157 236 AEVUZ-50-10-P-A 157 282 AEVUZ-50-10-A-P-A
15 157 237 AEVUZ-50-15-P-A 157 283 AEVUZ-50-15-A-P-A
20 157 238 AEVUZ-50-20-P-A 157 284 AEVUZ-50-20-A-P-A
25 157 239 AEVUZ-50-25-P-A 157 285 AEVUZ-50-25-A-P-A

63 10 157 240 AEVUZ-63-10-P-A 157 286 AEVUZ-63-10-A-P-A
15 157 241 AEVUZ-63-15-P-A 157 287 AEVUZ-63-15-A-P-A
20 157 242 AEVUZ-63-20-P-A 157 288 AEVUZ-63-20-A-P-A
25 157 243 AEVUZ-63-25-P-A 157 289 AEVUZ-63-25-A-P-A

80 10 157 244 AEVUZ-80-10-P-A 157 290 AEVUZ-80-10-A-P-A
15 157 245 AEVUZ-80-15-P-A 157 291 AEVUZ-80-15-A-P-A
20 157 246 AEVUZ-80-20-P-A 157 292 AEVUZ-80-20-A-P-A
25 157 247 AEVUZ-80-25-P-A 157 293 AEVUZ-80-25-A-P-A

100 10 157 248 AEVUZ-100-10-P-A 157 294 AEVUZ-100-10-A-P-A
15 157 249 AEVUZ-100-15-P-A 157 295 AEVUZ-100-15-A-P-A
20 157 250 AEVUZ-100-20-P-A 157 296 AEVUZ-100-20-A-P-A
25 157 251 AEVUZ-100-25-P-A 157 297 AEVUZ-100-25-A-P-A

JAaHHble ans 3aka3a — TaHywmii BapmaHT, AEVUZ

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon

[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa

[pon3BOnbHbIN X044
12 1..10 156 460 AEVUZ-12-...-P-A 156 480 AEVUZ-12-...-A-P-A
16 1..25 156 461 AEVUZ-16-...-P-A 156 481 AEVUZ-16-...-A-P-A
20 1..25 156 462 AEVUZ-20-...-P-A 156 482 AEVUZ-20-...-A-P-A
25 1..25 156 463 AEVUZ-25-...-P-A 156 483 AEVUZ-25-...-A-P-A
32 1..25 156 464 AEVUZ-32-...-P-A 156 484 AEVUZ-32-...-A-P-A
40 1..25 156 465 AEVUZ-40-...-P-A 156 485 AEVUZ-40-...-A-P-A
50 1..25 156 466 AEVUZ-50-...-P-A 156 486 AEVUZ-50-...-A-P-A
63 1..25 156 467 AEVUZ-63-...-P-A 156 487 AEVUZ-63-...-A-P-A
80 1..25 156 468 AEVUZ-80-...-P-A 156 488 AEVUZ-80-...-A-P-A
100 1..25 156 469 AEVUZ-100-...-P-A 156 489 AEVUZ-100-...-A-P-A

S6 — TepmocTolikue go 150 °C
12 1..10 156 470 AEVUZ-12-...-P-A-S6 156 490 AEVUZ-12-...-A-P-A-S6

@ 16 1..25 156 471 AEVUZ-16-...-P-A-S6 156 491 AEVUZ-16-...-A-P-A-S6
20 1..25 156 472  AEVUZ-20-...-P-A-S6 156 492  AEVUZ-20-...-A-P-A-S6
25 1..25 156 473  AEVUZ-25-...-P-A-S6 156 493  AEVUZ-25-...-A-P-A-S6
32 1..25 156 474 AEVUZ-32-...-P-A-S6 156 494 AEVUZ-32-...-A-P-A-S6
40 1..25 156 475 AEVUZ-40-...-P-A-S6 156 495 AEVUZ-40-...-A-P-A-S6
50 1..25 156 476  AEVUZ-50-...-P-A-S6 156 496  AEVUZ-50-...-A-P-A-S6
63 1..25 156 477 AEVUZ-63-...-P-A-S6 156 497 AEVUZ-63-...-A-P-A-S6
80 1..25 156 478 AEVUZ-80-...-P-A-S6 156 498 AEVUZ-80-...-A-P-A-S6
100 1..25 156 479 AEVUZ-100-...-P-A-S6 156 499 AEVUZ-100-...-A-P-A-S6

1/2.1-44




KomnakTtHblie umnuugpsl AEVU/AEVUZ

TexHuyeckune gaHHble — OQHOCTOPOHHEro AencTeuns, 6azoBas Bepcus

FESTO

JaHHble ang 3aka3a — Habopbl U3SHaALLMBAIOLWMNXCS YacTen

Homep Twun Homep Twun

3aKasa 3aKasa
MopLweHbd BasoBas Bepcus S6 — TepmocTolikue go 150 °C
12 121115 AEVU-12-...-(A)-P-AD 383559 AEVU-12-...-(A)-P-A-S62)
16 121116 AEVU-16-...-(A)-P-AD 383560 AEVU-16-...-(A)-P-A-S62)
20 121117  AEVU-20-...-(A)-P-AD 383561 AEVU-20-...-(A)-P-A-S62)
25 121118  AEVU-25-...-(A)-P-AD 383562 AEVU-25-...-(A)-P-A-S62)
32 121119  AEVU-32-...-(A)-P-AD 383563 AEVU-32-...-(A)-P-A-S61)
40 121120 AEVU-40-...-(A)-P-AD 383564 AEVU-40-...-(A)-P-A-S61)
50 121121  AEVU-50-...-(A)-P-AD 383565 AEVU-50-...-(A)-P-A-S61)
63 121122  AEVU-63-...-(A)-P-AD 383566 AEVU-63-...-(A)-P-A-S61)
80 121123  AEVU-80-...-(A)-P-AD 383567 AEVU-80-...-(A)-P-A-S61)
100 121124  AEVU-100-...-(A)-P-AD 383568 AEVU-100-...-(A)-P-A-S61)

1) B cocTaB nocTaBku BXOAWUT cMaska Ans COOpKU.
2) B cocTaB NocTaBKkv HE BXOAMT cMa3ka Ans cbopku. Ecnm TpebyeTcs, 3akaxuTe, noxanyiicTta, nog Homepom 329 555 (20 mn).

1/2.1-45

LywnuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuHapsl AEVULQ/AEVULQZ

TexHuyeckune gaHHble - OOHOCTOPOHHEro AenCTBUS, 6e3 NPoBOpOTa, KBaApPaTHbIN LUTOK

DyHKLUS

Ounametp
16 ... 100 mm

- Xopg
1..25 MM

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

BapuaHThbl

S2
N E—

E] S6
@ S26

S20

@ S206

FESTO

MopLeHbd 16 20 25 32 40 50 63 80 100
MpucoeuHUTENbHas pe3bba M5 M5 M5 Gls GYs GYs GYs GYs G'ly
KoHel wtoka BHyTpeHHsA pe3sba | M4 M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M12
HapyxHasi pe3bba M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 | M20x1.5
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CXXaTbll BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna
KoHcTpykuumsa MopLeHb
LLiTok
HemndunposaHune Ynpyrve gemndupytoLme KonbLa ¢ ABYX CTOPOH
Onpoc NONoXeHuNn C NoMOLLbIO AaTynKa NONOXeHUs
Tun MOHTaxa Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA
Yepes BHYTPEHHIOI0 pe3bby
Yepes npvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Iio6oe
PaGouee paBnenune [6ap]
MopLueHbd | 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Tonkatowmii BapnaHt AEVULQ
OOHOCTOPOHHUIA LUTOK 1.3..10 |1.0..10 0.8..10 0.6..10
[1ByCTOPOHHMIA WwTok S2/S20 1.5..10 [14..10 1.2..10 1.0..10
Tanywwmn BapuaHt AEVULQZ
OOHOCTOPOHHWIA LUTOK 1.3..10 (1.0..10 0.8..10
OkpyXatoLime ycnoeus
KomMnakTHbIN LunmHap BasoBas Bepcusa S6
OkpyxatoLas [°C] -20 ... +80 0..+150
TemnepaTypa”
Knacc 3awutbl OT Koppo3uu 2 2
CRC?

1) O6paTtuTe BHUMaHWe Ha AuanasoH paboTbl AaTUMKOB.

2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NMOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOCEPO, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMA3blBAIOLLMMU KUOKOCTAMU.

1/2.1-46




KomnakTtHble umnuHapsl AEVULQ/AEVULQZ

TexHu4yeckune gaHHble - OQHOCTOPOHHEro AenCTBUs, 6e3 NPOBOpPOTa, KBaApPaTHbIN LUTOK

FESTO

Yeunus [H]
INopLueHbd 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Tonkatowuii BapmaHt AEVULQ
TeopeTnyeckoe ycunve 111 171 269 450 704 1121 1799 2902 4516
npu 6 6apax,
S2/S20 (81 123 221 382 636 999 1679 2733 4222
BblABMXEHNE
TaHywmin BapnaHT AEVULQZ
TeopeTnyeckoe ycunve 81 123 221 382 636 999 1679 2733 4222
npu 6 6apax,
BblABMXEHNE
TexHu4eckune aaHHble — KBagpaTHbIA LUTOK
INopLueHbd 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Makc. MOMEHT Ha [Hm] 0.20 0.45 0.45 0.80 0.80 1.10 1.10 1.50 3.00
wroke?
Makc. yrnosow niodpt  [°] +0.9 +0.8 +0.8 +0.6 +0.6 +0.5 +0.5 +0.4 +0.4
LUTOKa
WckpuBnenue wrtoka  [°/50 mm] [0.30 0.25 0.25 0.20 0.20 0.15 0.15 0.15 0.09
1) Makc. MOMEHT Hefb3s NpeBbILlaTh AaXe NOocre YyCTaHOBKW NPUHAANEXHOCTEN.
Ycunue Bo3BpaTHou NnpyXuHbl F kak ¢yHkums xopa 1
I
30 T~ 200 1—
\\ ‘ I
™~ ™~ \\\\_<
20 T~ 150 ]
z T 7\\\ &b T
w = e 1 | |
10 B :—__éﬁ_
50 R e e e —
E mj———_
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25
| [MMm] I [Mm]
AEVULQ/AEVULQZ-16 AEVULQ/AEVULQZ-40
AEVULQ/AEVULQZ-20 AEVULQ/AEVULQZ-50
AEVULQ/AEVULQZ-25 AEVULQ/AEVULQZ-63
AEVULQ/AEVULQZ-32 AEVULQ/AEVULQZ-80
AEVULQ/AEVULQZ-100
Bec [r]
INopLueHbd 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Bec npoaykra npu xoge 0 mm 89 149 180 300 433 560 1059 1772 2797
[ononHuTenbHbI Bec Ha 10 Mm 15 23 28 40 59 72 107 168 177
xopa
MNepemelyaemas Harpyska 12 20 26 49 63 112 134 307 614
npu 0 Mm xopa
[ononHuTenbHas Harpyska 4 6 6 9 9 16 16 25 38
Ha 10 MM xoga

1/2.1-47

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuHapsl AEVULQ/AEVULQZ

TexHuyeckune gaHHble - OOHOCTOPOHHEro AenCTBUS, 6e3 NPoBOpOTa, KBaApPaTHbIN LUTOK

Matepuansi
[pogonbHbIv paspes

n

&
7

/N
W/Wﬂ%

TN

[ K]

KomMnakTHbIN LunuHap

BasoBas Bepcusa

S6

FESTO

Kopnyc unnuHgpa

OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CcnaBa

OTnuBKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBa

3aaHAs KpblLwKa

OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CnaBa

OTnuBKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBa

16 ...32 IlernpoBaHHas ctanb JlernpoBaHHas ctanb

@40 ...100 |HepxaBetowas ctanb HepxaBetowas ctanb
KpenexHble 16 IlernpoBaHHas ctanb JlernpoBaHHas ctanb
6onThbl @20 ...100 |3akaneHHas cTanb 3akaneHHas ctanb

P
LLiTok
[5]

MNoaBuxHblE YyNNoTHeHuA

MonuypetaH

dnioopoyrnepogHas pesuHa

Pasmepbl — BasoBbivi LMNUHAP

3arpyska CAD gaHHbix>www.festo.com/en/engineering

PL _E . n
PL T2 5 pymMevaHue
| | [ns MoHTaxa uunuHgpa
1 T & 16 MM CBEPXY UCMONb3yNTe
- TOMNBKO 2 BUHTA MO AnaroHanm
1A AT e VNN HEMarHWUTHbIE BUHTBI.
%) \W
L _ o
o 6Z£§§ + =nnioc xon
== Si==mt
=
BG | 4
L2+
MuHumanbHas rnybuHa
BKpy4MBaHus
(0] BG D1 E EE H L2 L3 L4 PL RT T2 TG
(%)

[mm] H9 -0.2
16 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 M4 4 18
20 18.5 6 36 M5 1.5 38 4 18 8 M5 4 22
25 18.5 6 40 M5 1.5 39.5 4 18 8 M5 4 26
32 215 6 50 Gls 2 445 5 20 8 M6 4 32
40 215 6 60 Gls 25 455 5 20 8 M6 4 42
50 22 6 68 Gls 3 455 6 20 8 M8 4 50
63 245 8 87 Gls 4 50 8 25 8 M10 4 62
80 27.5 8 107 Gls 4 56 8 25 8.5 M10 4 82
100 325 8 128 Gl 5 66.5 8 25 10.5 M10 4 103

1/2.1-48




KomnakTtHble umnuHapsl AEVULQ/AEVULQZ

TexHu4yeckune gaHHble - OQHOCTOPOHHEro AenCTBUs, 6e3 NPOBOpPOTa, KBaApPaTHbIN LUTOK

Pa3mepsbl — Tonkawowmii BapnaHTt, AEVULQ
BasoBas Bepcusa

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix>www.festo.com/en/engineering

AF
Té
o
min o
=
o] &
WH WH
ZJ)+ AM ZJ)+
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
AF %
T4
=
o
17 B N4 ,I ,,,,, |
i
= R
o X
WH WH+ WH WH+
ZM++ AM ZM++ AM
S2 — [1ByCTOPOHHWI NOMbIN LLITOK
E ©
o 8 Py
AN — o WA 2z
Nl | 17
+ = nmioc xon WH WH+
++ = NnIoc 2x Xo4 AM ZM++ AM
(%} AF AM B1 D8 D9 KF KK T4 WH ZJ) ZM
[MM] K[k < %]
16 10 20 7 - 3.2 M4 M8 1.5 4.5 42.5 47
207 12 22 9 - 3.8 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5 47
257) 12 22 9 - 3.8 M5 M10x1.25 2 5.5 45 50.5
329) 14 22 10 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5 56.5
407 14 22 10 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52 58.5
507 16 24 12 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53 60.5
637 16 24 12 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5 65
807 207 32 16 GlYs 8 M10 M16x1.5 4.7 8 64 72
1007 247) 40 20 Gl 11.7 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5 86.5

1) TMpu xoze < 5 MM, MakcumanbHas rny6uHa BKpyUMBaHUS YMeHbLIaeTcst Ha 5 MM.

2) TaVika Ans WTOKa BXOAWUT B COCTaB NOCTaBKU.

1/2.1-49

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuHapsl AEVULQ/AEVULQZ

TexHuyeckune gaHHble - OOHOCTOPOHHEro AenCTBUS, 6e3 NPoBOpOTa, KBaApPaTHbIN LUTOK

Paamepsbl — TaHywmii BapmnaHT, AEVULQZ

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix>www.festo.com/en/engineering

AF
T4
=
o

=) S ==
oy

WH+ WH+

Z++ AM Z)++

+ = nnoc xopn,
++ = nac 2x Xxon
(%) AF AM B1 KF KK T4 WH ZJ)
[MM] g
16 10 20 7 M4 M8 1.5 4.5 42.5
207 12 22 9 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5
257) 12 22 9 M5 M10x1.25 2 5.5 45
327 14 22 10 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5
40" 14 22 10 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52
507 16 24 12 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53
637 16 24 12 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5
80" 20 32 16 M10 M16x1.5 4.7 8 64
100" 24 40 20 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5

1) Taika Ansa WToka BXOAWUT B COCTaB NOCTaBKM.

1/2.1-50



KomnakTtHble umnuHapsl AEVULQ/AEVULQZ

TexHu4yeckune gaHHble - OQHOCTOPOHHEro AenCTBUs, 6e3 NPOBOpPOTa, KBaApPaTHbIN LUTOK

JaHHble ang 3aka3a — Tonkaowmii BapnaHTt, 6asoBas Bepcus, AEVULQ

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
16 5 157 027 AEVULQ-16-5-P-A 157073 AEVULQ-16-5-A-P-A
10 157 028 AEVULQ-16-10-P-A 157 074 AEVULQ-16-10-A-P-A
15 157 029 AEVULQ-16-15-P-A 157 075 AEVULQ-16-15-A-P-A
20 157030 AEVULQ-16-20-P-A 157076 AEVULQ-16-20-A-P-A
25 157031 AEVULQ-16-25-P-A 157 077 AEVULQ-16-25-A-P-A
20 5 157032 AEVULQ-20-5-P-A 157 078 AEVULQ-20-5-A-P-A
10 157033 AEVULQ-20-10-P-A 157 079 AEVULQ-20-10-A-P-A
15 157 034 AEVULQ-20-15-P-A 157 080 AEVULQ-20-15-A-P-A
20 157 035 AEVULQ-20-20-P-A 157 081 AEVULQ-20-20-A-P-A
25 157036 AEVULQ-20-25-P-A 157 082 AEVULQ-20-25-A-P-A
25 5 157037 AEVULQ-25-5-P-A 157 083 AEVULQ-25-5-A-P-A
10 157 038 AEVULQ-25-10-P-A 157 084 AEVULQ-25-10-A-P-A
15 157039 AEVULQ-25-15-P-A 157 085 AEVULQ-25-15-A-P-A
20 157 040 AEVULQ-25-20-P-A 157 086 AEVULQ-25-20-A-P-A
25 157 041  AEVULQ-25-25-P-A 157 087 AEVULQ-25-25-A-P-A
32 5 157 042 AEVULQ-32-5-P-A 157 088 AEVULQ-32-5-A-P-A
10 157 043  AEVULQ-32-10-P-A 157 089 AEVULQ-32-10-A-P-A
15 157 044 AEVULQ-32-15-P-A 157090 AEVULQ-32-15-A-P-A
20 157 045 AEVULQ-32-20-P-A 157091 AEVULQ-32-20-A-P-A
25 157 046 AEVULQ-32-25-P-A 157092 AEVULQ-32-25-A-P-A
40 5 157 047 AEVULQ-40-5-P-A 157 093 AEVULQ-40-5-A-P-A
10 157 048 AEVULQ-40-10-P-A 157 094 AEVULQ-40-10-A-P-A
15 157 049  AEVULQ-40-15-P-A 157 095 AEVULQ-40-15-A-P-A
20 157 050 AEVULQ-40-20-P-A 157096 AEVULQ-40-20-A-P-A
25 157 051  AEVULQ-40-25-P-A 157 097 AEVULQ-40-25-A-P-A
50 10 157 052 AEVULQ-50-10-P-A 157 098 AEVULQ-50-10-A-P-A
15 157 053 AEVULQ-50-15-P-A 157099 AEVULQ-50-15-A-P-A
20 157 054 AEVULQ-50-20-P-A 157 100 AEVULQ-50-20-A-P-A
25 157 055 AEVULQ-50-25-P-A 157101 AEVULQ-50-25-A-P-A
63 10 157 056 AEVULQ-63-10-P-A 157102 AEVULQ-63-10-A-P-A
15 157 057 AEVULQ-63-15-P-A 157103 AEVULQ-63-15-A-P-A
20 157 058 AEVULQ-63-20-P-A 157 104 AEVULQ-63-20-A-P-A
25 157 059 AEVULQ-63-25-P-A 157105 AEVULQ-63-25-A-P-A
80 10 157 060 AEVULQ-80-10-P-A 157 106 AEVULQ-80-10-A-P-A
15 157061 AEVULQ-80-15-P-A 157 107 AEVULQ-80-15-A-P-A
20 157062 AEVULQ-80-20-P-A 157 108 AEVULQ-80-20-A-P-A
25 157 063 AEVULQ-80-25-P-A 157 109 AEVULQ-80-25-A-P-A
100 10 157 064 AEVULQ-100-10-P-A 157110 AEVULQ-100-10-A-P-A
15 157 065 AEVULQ-100-15-P-A 157111  AEVULQ-100-15-A-P-A
20 157 066 AEVULQ-100-20-P-A 157112 AEVULQ-100-20-A-P-A
25 157067 AEVULQ-100-25-P-A 157 113  AEVULQ-100-25-A-P-A

1/2.1-51

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuHapsl AEVULQ/AEVULQZ

TexHuyeckune gaHHble - OOHOCTOPOHHEro AenCTBUS, 6e3 NPoBOpOTa, KBaApPaTHbIN LUTOK

JaHHble ang 3aka3a — TaHywW M BapnaHT, 6a3oBas Bepcus, AEVULQ

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHeNn pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep 3akasa Twun Homep 3akasa Tun
[pon3BOnbHbLIN X044
16 1..25 156 321 AEVULQ-16-...-P-A 156 361 AEVULQ-16-...-A-P-A
20 1..25 156 322 AEVULQ-20-...-P-A 156 362 AEVULQ-20-...-A-P-A
25 1..25 156 323 AEVULQ-25-...-P-A 156 363 AEVULQ-25-...-A-P-A
32 1..25 156 324 AEVULQ-32-...-P-A 156 364 AEVULQ-32-...-A-P-A
40 1..25 156 325 AEVULQ-40-...-P-A 156 365 AEVULQ-40-...-A-P-A
50 1..25 156 326 AEVULQ-50-...-P-A 156 366 AEVULQ-50-...-A-P-A
63 1..25 156 327 AEVULQ-63-...-P-A 156 367 AEVULQ-63-...-A-P-A
80 1..25 156 328 AEVULQ-80-...-P-A 156 368 AEVULQ-80-...-A-P-A
100 1..25 156 329 AEVULQ-100-...-P-A 156 369 AEVULQ-100-...-A-P-A
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
16 1..25 156 331 AEVULQ-16-...-P-A-S2 156 371 AEVULQ-16-...-A-P-A-S2
— 120 1..25 156 332 AEVULQ-20-..-P-A-52 156 372 AEVULQ-20-..-A-P-A-S2
25 1..25 156 333 AEVULQ-25-...-P-A-S2 156 373 AEVULQ-25-...-A-P-A-S2
32 1..25 156 334 AEVULQ-32-...-P-A-S2 156 374 AEVULQ-32-...-A-P-A-S2
40 1..25 156 335 AEVULQ-40-...-P-A-S2 156 375 AEVULQ-40-...-A-P-A-S2
50 1..25 156 336 AEVULQ-50-...-P-A-S2 156 376 AEVULQ-50-...-A-P-A-S2
63 1..25 156 337 AEVULQ-63-...-P-A-S2 156 377 AEVULQ-63-...-A-P-A-S2
80 1..25 156 338 AEVULQ-80-...-P-A-S2 156 378 AEVULQ-80-...-A-P-A-S2
100 1..25 156 339 AEVULQ-100-...-P-A-S2 156 379 AEVULQ-100-...-A-P-A-S2
S6 — TepmocTolikue go 150 °C
16 1..25 156 351 AEVULQ-16-...-P-A-S6 156 411 AEVULQ-16-...-A-P-A-S6
@ 20 1..25 156 352 AEVULQ-20-...-P-A-S6 156 412 AEVULQ-20-...-A-P-A-S6
25 1..25 156 353 AEVULQ-25-...-P-A-S6 156 413 AEVULQ-25-...-A-P-A-S6
32 1..25 156 354 AEVULQ-32-...-P-A-S6 156 414 AEVULQ-32-...-A-P-A-S6
40 1..25 156 355 AEVULQ-40-...-P-A-S6 156 415 AEVULQ-40-...-A-P-A-S6
50 1..25 156 356 AEVULQ-50-...-P-A-S6 156 416 AEVULQ-50-...-A-P-A-S6
63 1..25 156 357 AEVULQ-63-...-P-A-S6 156 417 AEVULQ-63-...-A-P-A-S6
80 1..25 156 358 AEVULQ-80-...-P-A-S6 156 418 AEVULQ-80-...-A-P-A-S6
100 1..25 156 359 AEVULQ-100-...-P-A-S6 156 419 AEVULQ-100-...-A-P-A-S6
S26 — [1ByCTOPOHHUIA LUTOK, TepmocTolikve go 150 °C
16 1..25 156 341 AEVULQ-16-...-P-A-S26 156 401 AEVULQ-16-...-A-P-A-S26
@ — 120 1..25 156 342 AEVULQ-20-..-P-A-526 156 402 AEVULQ-20-..-A-P-A-526
25 1..25 156 343 AEVULQ-25-...-P-A-S26 156 403 AEVULQ-25-...-A-P-A-S26
32 1..25 156 344 AEVULQ-32-...-P-A-S26 156 404 AEVULQ-32-...-A-P-A-S26
40 1..25 156 345 AEVULQ-40-...-P-A-S26 156 405 AEVULQ-40-...-A-P-A-S26
50 1..25 156 346 AEVULQ-50-...-P-A-S26 156 406 AEVULQ-50-...-A-P-A-S26
63 1..25 156 347 AEVULQ-63-...-P-A-S26 156 407 AEVULQ-63-...-A-P-A-S26
80 1..25 156 348 AEVULQ-80-...-P-A-S26 156 408 AEVULQ-80-...-A-P-A-S26
100 1..25 156 349 AEVULQ-100-...-P-A-S26 156 409 AEVULQ-100-...-A-P-A-S26
S2 — [1ByCTOPOHHWI NOMbIN LUTOK
16 1..25 - - 156 381 AEVULQ-16-...-A-P-A-S20
20 1..25 156 382 AEVULQ-20-...-A-P-A-S20
25 1..25 156 383 AEVULQ-25-...-A-P-A-S20
32 1..25 156 384 AEVULQ-32-...-A-P-A-S20
40 1..25 156 385 AEVULQ-40-...-A-P-A-S20
50 1..25 156 386 AEVULQ-50-...-A-P-A-S20
63 1..25 156 387 AEVULQ-63-...-A-P-A-S20
80 1..25 156 388 AEVULQ-80-...-A-P-A-S20
100 1..25 156 389 AEVULQ-100-...-A-P-A-S20

1/2.1-52




KomnakTtHble umnuHapsl AEVULQ/AEVULQZ

TexHu4yeckune gaHHble - OQHOCTOPOHHEro AenCTBUs, 6e3 NPOBOpPOTa, KBaApPaTHbIN LUTOK

Tun

MopLeHbd
[Mwm]

Xopg
[MM]

JaHHble ang 3aka3a — TaHywW M BapnaHT, 6a3oBas Bepcus, AEVULQ

LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii

FESTO

LLiTok ¢ Hapy»Hol pe3bbon

Homep 3akasa Twun

Homep 3akasa Tun

S26 — [1ByCTOPOHHUIA MONbIM LUTOK, TepMocTorkme go 150 °C

U

16 1..25
20 1..25
25 1..25
32 1..25
40 1..25
50 1..25
63 1..25
80 1..25
100 1..25

156 391 AEVULQ-16-...-A-P-A-5206
156 392 AEVULQ-20-...-A-P-A-S206
156 393 AEVULQ-25-...-A-P-A-S5206
156 394 AEVULQ-32-...-A-P-A-S5206
156 395 AEVULQ-40-...-A-P-A-S206
156 396 AEVULQ-50-...-A-P-A-5206
156 397 AEVULQ-63-...-A-P-A-5206
156 398 AEVULQ-80-...-A-P-A-S206
156 399 AEVULQ-100-...-A-P-A-S206

[aHHble ans 3aka3a — TaHywWMii BapuaHT, 6a3oBas Bepcus, AEVULQZ

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon

[MMm] [MMm] Homep 3akasa Twun Homep 3akasa Tun

16 5 157 119 AEVULQZ-16-5-P-A 157 165 AEVULQZ-16-5-A-P-A
10 157120 AEVULQZ-16-10-P-A 157 166 AEVULQZ-16-10-A-P-A
15 157121 AEVULQZ-16-15-P-A 157 167 AEVULQZ-16-15-A-P-A
20 157122 AEVULQZ-16-20-P-A 157 168 AEVULQZ-16-20-A-P-A
25 157123 AEVULQZ-16-25-P-A 157 169 AEVULQZ-16-25-A-P-A

20 5 157 124 AEVULQZ-20-5-P-A 157 170 AEVULQZ-20-5-A-P-A
10 157125 AEVULQZ-20-10-P-A 157171 AEVULQZ-20-10-A-P-A
15 157 126 AEVULQZ-20-15-P-A 157172 AEVULQZ-20-15-A-P-A
20 157 127 AEVULQZ-20-20-P-A 157173 AEVULQZ-20-20-A-P-A
25 157128 AEVULQZ-20-25-P-A 157 174 AEVULQZ-20-25-A-P-A

25 5 157 129 AEVULQZ-25-5-P-A 157175 AEVULQZ-25-5-A-P-A
10 157130 AEVULQZ-25-10-P-A 157 176 AEVULQZ-25-10-A-P-A
15 157131 AEVULQZ-25-15-P-A 157177 AEVULQZ-25-15-A-P-A
20 157 132 AEVULQZ-25-20-P-A 157 178 AEVULQZ-25-20-A-P-A
25 157133 AEVULQZ-25-25-P-A 157179 AEVULQZ-25-25-A-P-A

32 5 157 134 AEVULQZ-32-5-P-A 157 180 AEVULQZ-32-5-A-P-A
10 157135 AEVULQZ-32-10-P-A 157 181 AEVULQZ-32-10-A-P-A
15 157 136 AEVULQZ-32-15-P-A 157 182 AEVULQZ-32-15-A-P-A
20 157137 AEVULQZ-32-20-P-A 157 183 AEVULQZ-32-20-A-P-A
25 157138 AEVULQZ-32-25-P-A 157 184 AEVULQZ-32-25-A-P-A

40 5 157139 AEVULQZ-40-5-P-A 157 185 AEVULQZ-40-5-A-P-A
10 157 140 AEVULQZ-40-10-P-A 157 186 AEVULQZ-40-10-A-P-A
15 157 141 AEVULQZ-40-15-P-A 157 187 AEVULQZ-40-15-A-P-A
20 157 142 AEVULQZ-40-20-P-A 157 188 AEVULQZ-40-20-A-P-A
25 157 143 AEVULQZ-40-25-P-A 157 189 AEVULQZ-40-25-A-P-A

50 10 157 144 AEVULQZ-50-10-P-A 157 190 AEVULQZ-50-10-A-P-A
15 157 145 AEVULQZ-50-15-P-A 157 191 AEVULQZ-50-15-A-P-A
20 157 146 AEVULQZ-50-20-P-A 157192 AEVULQZ-50-20-A-P-A
25 157 147 AEVULQZ-50-25-P-A 157193 AEVULQZ-50-25-A-P-A

63 10 157 148 AEVULQZ-63-10-P-A 157 194 AEVULQZ-63-10-A-P-A
15 157 149 AEVULQZ-63-15-P-A 157 195 AEVULQZ-63-15-A-P-A
20 157 150 AEVULQZ-63-20-P-A 157 196 AEVULQZ-63-20-A-P-A
25 157 151 AEVULQZ-63-25-P-A 157197 AEVULQZ-63-25-A-P-A

1/2.1-53

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuHapsl AEVULQ/AEVULQZ

TexHuyeckune gaHHble - OOHOCTOPOHHEro AenCTBUS, 6e3 NPoBOpOTa, KBaApPaTHbIN LUTOK

[aHHble ans 3aka3a — TaHywWMii BapuaHT, 6a3oBas Bepcus, AEVULQZ

FESTO

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHeNn pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon

[Mm] [Mm] Homep 3akaza Twn Homep 3akaza Tun

80 10 157 152 AEVULQZ-80-10-P-A 157 198 AEVULQZ-80-10-A-P-A
15 157153 AEVULQZ-80-15-P-A 157 199 AEVULQZ-80-15-A-P-A
20 157 154 AEVULQZ-80-20-P-A 157 200 AEVULQZ-80-20-A-P-A
25 157 155 AEVULQZ-80-25-P-A 157 201 AEVULQZ-80-25-A-P-A

100 10 157 156 AEVULQZ-100-10-P-A 157 202 AEVULQZ-100-10-A-P-A
15 157 157 AEVULQZ-100-15-P-A 157 203 AEVULQZ-100-15-A-P-A
20 157 158 AEVULQZ-100-20-P-A 157 204 AEVULQZ-100-20-A-P-A
25 157 159 AEVULQZ-100-25-P-A 157 205 AEVULQZ-100-25-A-P-A

AaHHble ang 3aka3a — TaHywmii BapmaHT, AEVULQZ

Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»HoW pe3bbon
[MMm] [MMm] Homep 3akasa Twun Homep 3akasa Tun

[pon3BOnbHbLIN X044
16 1..25 156 421 AEVULQZ-16-...-P-A 156 441 AEVULQZ-16-...-A-P-A
20 1..25 156 422 AEVULQZ-20-...-P-A 156 442 AEVULQZ-20-...-A-P-A
25 1..25 156 423 AEVULQZ-25-...-P-A 156 443 AEVULQZ-25-...-A-P-A
32 1..25 156 424 AEVULQZ-32-...-P-A 156 444 AEVULQZ-32-...-A-P-A
40 1..25 156 425 AEVULQZ-40-...-P-A 156 445 AEVULQZ-40-...-A-P-A
50 1..25 156 426 AEVULQZ-50-...-P-A 156 446 AEVULQZ-50-...-A-P-A
63 1..25 156 427 AEVULQZ-63-...-P-A 156 447 AEVULQZ-63-...-A-P-A
80 1..25 156 428 AEVULQZ-80-...-P-A 156 448 AEVULQZ-80-...-A-P-A
100 1..25 156 429 AEVULQZ-100-...-P-A 156 449 AEVULQZ-100-...-A-P-A

S6 — TepmocTolikue go 150 °C
16 1..25 156 431 AEVULQZ-16-...-P-A-S6 156 451 AEVULQZ-16-...-A-P-A-S6

@ 20 1..25 156 432 AEVULQZ-20-...-P-A-S6 156 452 AEVULQZ-20-...-A-P-A-S6
25 1..25 156 433 AEVULQZ-25-...-P-A-S6 156 453 AEVULQZ-25-...-A-P-A-S6
32 1..25 156 434 AEVULQZ-32-...-P-A-S6 156 454 AEVULQZ-32-...-A-P-A-S6
40 1..25 156 435 AEVULQZ-40-...-P-A-S6 156 455 AEVULQZ-40-...-A-P-A-S6
50 1..25 156 436 AEVULQZ-50-...-P-A-S6 156 456 AEVULQZ-50-...-A-P-A-S6
63 1..25 156 437 AEVULQZ-63-...-P-A-S6 156 457 AEVULQZ-63-...-A-P-A-S6
80 1..25 156 438 AEVULQZ-80-...-P-A-S6 156 458 AEVULQZ-80-...-A-P-A-S6
100 1..25 156 439 AEVULQZ-100-...-P-A-S6 156 459 AEVULQZ-100-...-A-P-A-S6

1/2.1-54




KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

MNprHagnexHocTn

MoHTaxHbie nanbl HUA

FESTO

NS NopLHa J XA+ AQ
12... 100 Mm T
MoHTaxHbie nansi HNC 1 i H =
Ang nopwHa J 125 mm H J ' . i & _ Y
(He nokasaHo) . Rl L _,5'- i @3\'/@9*5(
o/ \ i ——T
Martepuan: T A ‘ B
HUA/HNC: anbBaHu3nposaH- SA+ - < 1R
Has cTanb us
HUA-...-R3: Ctanb, 3awmTtHoe + = nnc xoq
NoKpbITUE cepebpom, cunbHas
3almTa oT Koppo3nn
He copgepxut megn u PTFE
Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona & AB AH AO AT AU SA TR us XA
(%} BasoBas S1 BasoBas S1
Bepcusi Bepcusi
12/16 5.5 22 4.75 3 13 64 - 18 27 55.5 -
20 6.6 27 6.25 4 16 70 - 22 34 58.5 -
25 6.6 29 6.25 4 16 71.5 77.5 26 38 61 73
32 6.6 34 8.25 5 18 80.5 - 32 48 68.5 -
40 9 40.5 8.25 5 20 85.5 92.5 42 58 72 89
50 9 47 8.25 6 24 93.5 - 50 66 77 -
63 11 56.5 11.75 6 27 104 112 62 85 84.5 106.5
80 11 68.5 11.75 8 30 116 - 82 105 94 -
100 135 81 11.75 8 33 132.5 143.5 103 126 109.5 137.5
125 16.5 90 22 8 45 171 - 90 131 144 -
Ona & |Bec BasoBas Bepcus Bbicokas 3awmTa oT Koppo3um
[l CRC") [Homep Tun CRC") [Homep Tun
3akasa 3akKasa
12/16 39 2 157309 HUA-12/16 3 176 873 HUA-12/16-R3
20 78 2 157310 HUA-20 3 176 874 HUA-20-R3
25 90 2 157 311 HUA-25 3 176 875 HUA-25-R3
32 155 2 157312 HUA-32 3 176 876  HUA-32-R3
40 201 2 157313 HUA-40 3 176 877 HUA-40-R3
50 314 2 157 314 HUA-50 3 176 878 HUA-50-R3
63 550 2 157 315 HUA-63 3 176 879 HUA-63-R3
80 825 2 157 316 HUA-80 3 176 880 HUA-80-R3
100 1050 2 157 317 HUA-100 3 176 881 HUA-100-R3
125 1845 174375 HNC-125 4 176 943  CRHNC-125

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbLITLIX MOBEPXHOCTEM, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL el

NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxAaroLLMMMN NN CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 3 no ctaHaapTty Festo 940 070

3nemeHTbl, TPeByoLLME NOBLILEHHON 3aLLMThl OT KOPPO3UK. OTKPLITbIE 3NIEMEHTBI, KOHTAKTUPYHOLLIME C OKPYXXaKOLLEN NPOMBILLNIEHHOW aTMOCKEpoi Unu TakuMK cpedamm Kak
pacTBoOpUTENN U YUCTALLME XNOKOCTU, C 3aaHHbIMU q)yHKL[VIOHaﬂbeIMVI TpeﬁOBaHMﬂMVI K MOBEPXHOCTU

ConpoTuenexune kopposum knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpeByHoLLME NOBbLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpecCUBHON cpefie, Hanpumep B MULLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX
NPUMEHEHWSIX MOTYT NOTPeBoBaTLCA CreLuarnbHbie TECTbI HA CTOMKOCTb K CPeAe.

[ | basosas nporpamma

1/2.1-55

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

MNprHagnexHocTn

MoHTaxHbin pnaHey FUA
Ang nopwHa J 12 ...

FESTO

16...25

ZF+ FB
100 mm Z ) 7: ™ = F' E
" - 112 ¢ o
MoHTaxHbIli pnaHey FNC " ™ @ @ @ @
Ans nopHa @ 125 mm . ‘_ 5 (D) i ran N I
(He nokasaHo) L 1 . N . @\J ® TP
iln. @ © O o
MaTepuan: == 11 1 =) 1 [©- © \LJ
FUA: AHOOMPOBaHHBbI > i MF R
anioM1HUi E
FNC: NanbBaHu3npoBaHHas + = nnoc xoq
cTarnb
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons @ | E FB MF R TF UF ZF CRC? |Bec Homep Tun
3aKasa
(%)} BasoBas S1 [r]
BEpcyUs
12/16 29 5.5 10 - 43 55 52.5 - 2 48 157299 FUA-12/16
20 36 6.6 10 - 55 70 52.5 - 2 72 157300 FUA-20
25 40 6.6 10 - 60 76 55 67 2 87 157301 FUA-25
32 50 7 10 32 65 80 60.5 - 2 117 157302 FUA-32
40 60 9 10 36 82 102 62 79 2 180 157303 FUA-40
50 68 9 12 45 90 110 65 - 2 266 157 304 FUA-50
63 87 9 15 50 110 130 72.5 915 (2 550 157305 FUA-63
80 107 12 15 63 135 160 76 - 2 745 157306 FUA-80
100 128 14 15 75 163 190 91.5 119.5 |2 1035 157 307 FUA-100
125 132 16 20 90 180 210 119 - 2 3750 174382 FNC-125Y)

1) He copepxut meaun u PTFE

2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAarLLMMWN NN CMa3biBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.

[ | basosas nporpamma

1/2.1-56




KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

MNprHagnexHocTn

dnaHeu ¢ npoywmHoit SUA
Ang nopwHa J 12 ... 25 mm

Martepuan:

SUA: AHOONPOBaHHbI
antoMuHUR

SUA- ... -R3: AntomMuHuii,
3aLUTHOE MOKPbITUE CEpedpom,
CunbHas 3awuTa oT Koppo3nu
He copgepxut megn u PTFE

ANg nopwHa J 32 ...

FESTO

%

=]

Ny
<

XC+

12 ...25 Mm + = nnc xoq

100 mm ; ﬁ j &
. | ] 7 I
Martepuan: I I - ! —— o
SUA: AHOONPOBaHHbI _]
anoMUHUIA 2 ] - B L
SUA- ... -R3: AnloMUHMIA, ClH AL
3aLUMTHOE NOKPbITUE cepebpomMm, - e KL
CUnbHas 3almTa oT Koppo3un @32 ... 100 mm + = nnc xoq
He copgepxut megn u PTFE
Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona & CB CD EW FL L ML MR uUB XC
(%)} BasoBasi S1
Bepcusi
12/16 - 6 12 16 10 - 6 - 58.5 -
20 - 8 16 20 14 - 8 - 62.5 -
25 - 8 16 20 14 - 8 - 65 77
32 26 10 - 22 13 54 10 45 72.5 -
40 28 12 - 25 16 62 12 52 77 94
50 32 12 - 27 16 70 12 60 80 -
63 40 16 - 32 21 82 16 70 89.5 111.5
80 50 16 - 36 23 102 16 90 100 -
100 60 20 - 41 26 126 20 110 117.5 145.5
Ona & |Bec BasoBas Bepcus Bbicokas 3awmTa oT Koppo3umn
[r] Homep 3akasa Twun Homep 3akasa Twun
12/16 43 157 319 SUA-12/16 176 883 SUA-12/16-R3
20 78 157 320 SUA-20 176 884 SUA-20-R3
25 86 157 321 SUA-25 176 885 SUA-25-R3
32 208 157 322 SUA-32 176 886 SUA-32-R3
40 320 157 323 SUA-40 176 887 SUA-40-R3
50 437 157 324 SUA-50 176 888 SUA-50-R3
63 760 157 325 SUA-63 176 889 SUA-63-R3
80 1190 157 326 SUA-80 176 890 SUA-80-R3
100 1900 157 327 SUA-100 176 891 SUA-100-R3
_E Ona @ [Makc. gnuHa xoga [Mm] Ona @ |Makc. gnuHa xoga [Mm]
£ [NpumevaHue M M
i 12 50 40 100
MakcumanbHas obLasa anvHa
16 50 50 100
XoAa He MOXeT ObITb NpeBbI-
LUEHa MpY KOMGUHVMPOBaHUK 20 50 63 100
LVNUHAPOB M NOBOPOTHbIX 25 50 80 150
braHLEeB. 32 100 100 150

[ | basosas nporpamma

1/2.1-57

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuHiapsl ADVU/AEVU FESTO

MNprHagnexHocTn

®dnaHeu ¢ ocbio SNC-125

Ang nopwHa J 125 mm
Martepuan:
OTnueka 13 antoMMHNEBOTO i 1 ®
cnnaea
| =&
=] .f
30
o
- - 50 w2z
o 149+

+ = nntoc xoq

Llanda ot npoBopoTa hukcupyeTcs LT ToM.

JlaHHble ans 3akasa
Ona & CRcY Bec BasoBas Bepcusa
[r] Homep Twun
3akasa
125 2 1785 174389 SNC-125

1) ConpoTuBneHne kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
3nemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTbI C [EKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN,
KOTOPbIE KOHTaKTUPYIOT C OKPYXatoLLiel NPOMBbILLNEHHOW aTMOCKEpOii, C OXNaXAALLMMN NN CMa3bIBaOLLUMUN XUOKOCTAMM.

dnaHeu ¢ ocbio SNCB-125
ANs NopLuHa & 125 mm @ @ =z — Q_f(\?
) ( N

Martepuan: Xip 1) ()
SNCB-125: OTnuBka J ( W
13 antoMUHMEBOro cnnaea 1 r
SNCB-125-R3: OtnuBka 30
13 antoMMHUEBOrO cnnasa, — ._,p"" 5042
3aLUTHOE NOKPbITME, CUIbHas 149+
aHTMKOPPO3NOHHAA 3aLyuTa + = nnc xoq
He copgepxut megn u PTFE

[laHHble ans 3akasa

Ona & |Bec BasoBasi Bepcus R3 — CunbHas aHTUKOPPO3NOHHasA 3alumTa

[MM] [l Homep Tun CRC" [Homep Tun

3akasa 3akasa
125 1785 174396 SNCB-125 3 176 950 SNCB-125-R3

1) ConpoTusnexune kopposuu knacc 3 no ctaHaapty Festo 940 070
3nemeHTbl, TPeBYOLLME NOBLILIEHHON 3aLWMThl OT KOPPO3uK. OTKPbLITbIE 3MEMEHTBI, KOHTAKTUPYHOLLIME C OKPYXaKoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOCepoit NN TakUMK CpefamMmn Kak pacTBOPUTENM U YACTALLME XUAKOCTH, C 3aAaHHBIMU (DYHKLMOHANbHLIMU
Tpe6oBaHMSIMU K MOBEPXHOCTU

[ | basosas nporpamma

1/2.1-58




KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

MNprHagnexHocTn

dnaHew ¢ NPOyLWWHON
SNCS-125
Ang nopwHa J 125 mm

Martepuan:
OTnuBKa 13 antoMUHUEBOTO
cnnasa

dnaHew ¢ NPOyLWWHON
SNCL-125
Ang nopwHa J 125 mm

Martepuan:
OTnuBKa 13 antoMUHUEBOTO
cnnaea

FESTO

Sl o
i e
:. ——
= v, 0110
- ﬁlf'f ‘ ‘ 25‘0'2
P 37 50102
149+
+ = nnc xoq
[aHHble ans 3akasa
Ona & |Bec BasoBas Bepcusa
[r] Homep Tun
3aKkasa
125 1410 174 403 SNCS-125
@ | )
¥l &
| A2 PN S fan
AN [N o \
& H_ e [
- &
@ ) I
- ¥ = v O —
b i 70h1z 30
= 50102
149+
+ = nnc xoq

JlaHHble ans 3akasa

Ona & |Bec BasoBas Bepcusa
[r] Homep Twun
3akasa
125 1245 174410 SNCL-125

1/2.1-59

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuHiapsl ADVU/AEVU FESTO

MNprHagnexHocTn

dnaHeu ¢ uandoii

ZNCF-125 25 25 25 160 25
Ang nopwHa J 125 mm 4 (0 1} 3
I ( ( ( ) ‘ ﬁﬁ l e
M . 1 Jran Wl PN fan\ . / Q ]
aTepuan: W% “ VI [ ] &J ‘
IlernpoBaHHas ctanb 7] 2
He copgepxut megn u PTFE ) o (7 1J @%
50 192
131+ 217
+ = nnoc xopn,
JlaHHble ans 3akasa
Ona & |Bec BasoBas Bepcusa
[r] Homep Twun
3akasa
125 3490 174 417 INCF-125
KomnnekT noBopoTHOM 36.5+ + =nnc xoq
uandgsl ZNCM-125 ~ 5405*1/2

Ang nopwHa J 125 mm

et
Martepuan: - IlI"!r.'.-

3akaneHHas ctanb HE II
) k. - %,\ &
W N
.
[ ]

===
217

- MNpumeyanve &
MoOHTaXHbIV KOMMMEKT C Lan-
0l MOXHO YCTaHOBUTb Ha

npocune Kopnyca uunuHgpa 50
B fto6omM mecTe.

JlaHHble ans 3akasa
Ona & cRc? |Bec Ba3soBas Bepcusa
[r] Homep Twun
3akasa
125 2 2940 163531 ZNCM-125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLNE YMEPEHHON 3aLLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTbI C [EKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN,
KOTOPbIE KOHTaKTUPYIOT C OKPYXatoLLiel MPOMBbILLNEHHOW aTMOCKEpOii, C OXNaXAALLMMN U CMa3bIiBaOLLUMUN XUOKOCTAMM.

[ | basosas nporpamma

1/2.1-60




KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

MNprHagnexHocTn

Ha6Gop apantepos DPVU
Ang nopwHa J 12 ...
100 mm

Martepuan:
AntoMUHUIA
He copgepxut megn u PTFE

HaGop apantepos DPNC
Ang nopwHa J 125 mm

Martepuan:

®dnaHey: OTnueka 13
antoMUHWeBOro cnnaea
Pe3bboBble LWNUMbKK, ranku:
[anbBaHM3MpoBaHHas cTarnb

- Mpumeyanne

MakcumanbHas obuias anvHa
Xo[a He MOXET OblTb NPeBbI-
LeHa npu KoMBUHMpPOBaHUK
LMNNHAPOB M HabopoB
aganTepos.

FESTO

T <
(! 11
N ST
L rl |
e o | o
A | 2=l Sy
L ] - g }
ol ‘ H+ B1 H+
+ =nnc xoq
B N
IN Y N
. = N =
| I i Van FanY ary yany
|I [ Mo g“ Y & k\ % v J‘g‘
L .h"
aWe
" L l‘ R B e \
~ = 81+ 48 81+
+ =nnc xoq
Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons & B1 H Makc. o6Luas crc? Bec Homep Tun
AnvHa xoga 3akasa
[mm] [r]
12/16 12.5 38 400 2 22 161194 DPVU-12/16
20 12.5 38 400 2 36 161195 DPVU-20
25 13 395 |400 2 44 161196 DPVU-25
32 14.5 445 |600 2 90 161197 DPVU-32
40 14.5 455 |600 2 137 161198 DPVU-40
50 14.5 455 |600 2 177 161199 DPVU-50
63 14.5 50 600 2 308 161200 DPVU-63
80 16.5 56 800 2 495 161201 DPVU-80
100 19.5 66.5 |800 2 859 161202 DPVU-100
125 48 81 1000 1600 174 424 DPNC-125

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLLUMTLl OT KOPPO3NUK. SNEMEHTbI C [LEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEMN,
KOTOPbIE KOHTaKTUPYIOT C OKPYXatoLLiel NPOMBbILLNEHHOW aTMOCKEpOoii, C OXNaXAALLMMN NN CMa3bIBaOLLUMUN XUOKOCTAMM.

CoeavHeHue ABYX LWIMHAPOB C OAMHAKOBbIM & NOPLUHS B BUAe 3- Unn 4-no3vLMoHHOro LMnvuHapa

3- N1 4-NO3ULMOHHBIA LUNMHAP
COCTOWT W3 ABYX OTAEMNbHbIX
LMNUHAPOB, LUTOKU KOTOPbIX
BbIABUralTCsi B NPOTUBOMO-

Mony4yeHwe 3 noavuni

McnonbaytoTes aBa umMnuHapa
C OAMHaKOBbLIM XOAO0M.

NOXHbIX HanpaBlieHUAX. B 3a-

BUCUMOCTHU OT ynpaBneHna

1 Xoda LUnMHOPOB MOXHO
peanu3oBaTtb 40 4 NO3NLMWIA.

B kaxgom cnyyae noauyus

yCTaHaBJIMBaAETCA TOYHO. Ecnn

3achmkenpoBaTb OOUH M3 LITO-

nyc umnuugpa. MogkntoveHve
BO3ayxa cregyeT aenatb rvb-
KUMU LWNaHraMmu.

KoB, NepemeLLaTbcs 6yaeT Kop-

Mony4yeHwe 4 noauuni

McnonbaytoTes aBa umnuHapa
C pasHbIM XO4OM.

12 3 4

1/2.1-61

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuHiapsl ADVU/AEVU FESTO

MNprHagnexHocTn
AaHHble ang 3aka3a — NMpuHaaneXXHoCTU A1 MOHTaXa TexHuyeckune xapakrepuctmkm = 1/10.1-2
O60o3HayeHne Iﬂ]‘lﬂ (%) Homep 3akasa Tun O60o3HayeHne Iﬂ]‘lﬂ (%) Homep 3akasa Twun
OnopHas cTorika LBN OnopHas cTorika LNG
12 6058 LBN-12/16 32 33890 LNG-32
= =
25 6059 LBN-20/25 63 33893 LNG-63
80 33 894 LNG-80
100 33895 LNG-100
OnopHas cTorika LN OnopHas cTorika LSN
32 5147 LN-32 32 5561 LSN-32
e 40 5148 LN-40 ¢ 40 5562 LSN-40
Q 50 5149 IN-50 @ 50 5563 LSN-50
63 5150 LN-63 63 5564 LSN-63
80 5151 LN-80 80 5565 LSN-80
100 5152 LN-100 100 5566 LSN-100
125 9036 LN-125 125 6987 LSN-125
OnopHas cTorika LBG OnopHas cToiika, nonepeyHas LQG
- 20, 25, 32,40 (31761 LBG-32 20, 25, 32,40 |31768 LQG-32
50, 63 31762 LBG-40 ~'§) 50, 63 31769 LQG-40
80 31763 LBG-50 % 80 31770 LQG-50
31764 LBG-63 31771 1QG-63
100 31765 LBG-80 100 31772 LQG-80
31766 LBG-100 31773 LQG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 LQG-125
dnaHel, ¢ npoywwmnHoi SNCL OnopHas cTorika LSNSG
g 32 174 404 SNCL-32 125 31753 LSNSG-125
gg i 40 174 405 SNCL-40
@\@ 50 174 406 SNCL-50
63 174 407 SNCL-63
80 174 408 SNCL-80
100 174 409 SNCL-100 Onopsl uandgsl LNZG
125 174 410 SNCL-125 & 125 32962 LNZG-100/125
1e9 <
Tos3
JaHHble ansa 3aka3a — KOppO3MOHHO- U KUCNIOTOCTOMKNE MOHTaXHbIE€ 3J1IEMEHTbI TexHu4yeckme gaHHble =2 1/10.1-2
O60o3HayeHne Iﬂ]‘lﬂ (%) Homep 3akasa Twun O60o3HayeHne Iﬂ]‘lﬂ (%) Homep 3akasa Twun
OnopHas cTorika CRLBN OnopHas cTorika CRLNG
12 161 862 CRLBN-12/16 32 161 840 CRLNG-32
16 161 862 CRLBN-12/16 @ 40 161 841 CRLNG-40
20 161 863 CRLBN-20/25 Q \'\ 50 161 842 CRLNG-50
25 161 863 CRLBN-20/25 63 161 843 CRLNG-63
80 161 844 CRLNG-80
100 161 845 CRLNG-100
Onopsbl yandbl CRLNZG
‘&g, 125 161877 CRLNZG-100/125
Tos3

[ | basosas nporpamma

1/2.1-62




KomnakTtHble umnuHiapsi ADVU/AEVU FESTO

LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—

MNprHagnexHocTn
JaHHble ans 3aka3a — NMpuHaaneXxHoCcT! AN LToKa TexHuyeckme gaHHblie = 1/10.3-2
O60o3HayeHne Iﬂ]‘lﬂ (%) Homep 3akasa Tun O60o3HayeHne Iﬂ]‘lﬂ (%) Homep 3akasa Twun
LLlapHupHas ronoska SGS Bunka SGA
® 12 9254 SGS-Mé 12 - -
@ 16 9255 SGS-M8 ﬁ 16
20 9261 SGS-M10x1,25 20 32954 SGA-M10x1,25
25 25
32 32
40 40
50 9262 SGS-M12x1,25 50 10 767 SGA-M12x1,25
63 63
80 9263 SGS-M16x1,5 80 10768 SGA-M16x1,5
100 9264 SGS-M20x1,5 100 10769 SGA-M20x1,5
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
Bunka SG CamoHacTpaunBatoLeecs ruokoe coeamHeHne FK
® 12 3110 SG-Mé6 12 2061 FK-M6
(ﬁ 16 3111 SG-M8 16 2062 FK-M8
20 6 144 SG-M10x1,25 20 6 140 FK-M10x1,25
25 25
32 32
40 40
50 6 145 SG-M12x1,25 50 6141 FK-M12x1,25
63 63
80 6 146 SG-M16x1,5 80 6142 FK-M16x1,5
100 6 147 SG-M20x1,5 100 6143 FK-M20x1,5
125 14987 SG-M27x2-B 125 10 485 FK-M27x2
CoenuHutenbHas getanb KSG CoenuHutenbHas getanb KSZ
12 - - 12 36 123 KSZ-Mé6
16 16 36 124 KSz-M8
20 32963 KSG-M10x1,25 20 36125 KSZ-M10x1,25
25 25
32 . 32
40 40
50 32964 KSG-M12x1,25 50 36126 KSZ-M12x1,25
63 63
80 32965 KSG-M16x1,5 80 36 127 KSZ-M16x1,5
100 32966 KSG-M20x1,5 100 36128 KSZ-M20x1,5
125 32967 KSG-M27x2 125 - -
Apantep AD
12 157 328 AD-M6-M5
/é‘/ 157329 AD-M6-V&
/ 157 330 AD-M6-1/,
16 157331 AD-M8-18
157 332 AD-M8-1/,
20 157 333 AD-M10x1,25-Y8
25 157 334 AD-M10x1,25-1/,
32
40
50 160 256 AD-M12x1,25-1/,
63 160 257 AD-M12x1,25-Y8

[ | basosas nporpamma

1/2.1-63



LyunuHapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LynuHapbl

[
—

KomnakTtHble umnuHiapsl ADVU/AEVU FESTO

MNprHagnexHocTn
JaHHble ansa 3aka3a — KOppO3MOHHO- U KUCNIOTOCTOMKNE MOHTaXXHbIE€ 3JIEMEHTbI TexHu4yeckme gaHHble =2 1/103-2
O60o3HayeHne Iﬂ]‘lﬂ (%) Homep 3akasa Tun O60o3HayeHne Iﬂ]‘lﬂ (%) Homep 3akasa Twun
LLlapHupHas ronoska CRSGS Bunka CRSG
® 12 195 580 CRSGS-M6 ® 12 13567 CRSG-M6
@ : 16 195 581 CRSGS-M8 (ﬁ 16 13568 CRSG-M8
20 195 582 CRSGS-M10x1,25 20 13 569 CRSG-M10x1,25
25 25
32 32
40 40
50 195583 CRSGS-M12x1,25 50 13570 CRSG-M12x1,25
63 63
80 195 584 CRSGS-M16x1,5 80 13571 CRSG-M16x1,5
100 195 585 CRSGS-M20x1,5 100 13572 CRSG-M20x1,5
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185 361 CRSG-M27x2
JaHHble ang 3aka3a — [ipoccenn ¢ 06paTHbLIM KJlanaHOM Tabnuua gaHHbIX = Tom 2
[MpucoegnHexne MaTtepunan Homep 3akaza Twun
Pesbba [nsa wnaHros,
KanmbpoBaHHbIX
CHapyxu
[ns BbIXOAsLLEro Bo3gyxa
M5 3 MeTtannunyeckune 193 137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
GlYs 3 193142 GRLA-1/8-QS-3-D
4 193 143 GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-Y3-QS-8-D
Gl/, 6 193 146 GRLA-1/,-QS-6-D
8 193 147 GRLA-1/,-QS-8-D
10 193 148 GRLA-1/,-QS-10-D
[nsa Bxogsilero Bo3gyxa
M5 3 MeTtannunyeckune 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193 154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
GlYs 3 193156 GRLZ-Y/8-QS-3-D
4 193157 GRLZ-1/8-QS-4-D
6 193158 GRLZ-1/8-QS-6-D
8 193159 GRLZ-1/8-QS-8-D

1/2.1-64




KomnakTtHblie umnuupapsl ADVU/AEVU

MNprHagnexHocTn

[aHHble ans 3aka3a — [laTuuK NonoxeHus s nasa 8 MM, 6eCKOHTaKTHbIN

TexHuyeckme gaHHble = 1/102-13

FESTO

MoHTax AnekTpny | DnekTpuyeckoe NpucoeguHeHne OnuHa Homep Twun
ecKkun Kabens 3akasa
BbIXO4 Kabenb Pasbem Pasbem [m]
M8 M12
HO koHTakT
BcTaBnsetcs PNP 3-npoBogH |- - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E -0
% cBepxy NPN oit 525909  SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F
- 2-npoBog, - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0OE
PNP - 3-nontocH |- 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN bl 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontocH | 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
BcTtaBnsietca PNP 3-npoBog |- - 2.5 175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
% 3anoanuuo - 3-montoc |- 03 175484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
H3 koHTakT
BcTaBnsetcsa PNP 3-npoBogH |- - 7.5 525911 SMT-8F-PO-24V-K7,5-0E -O-
% cBepxy oW
AaHHble ang 3aka3a — [laT4yMK NONIoOXKEeHNa Ans nasa 8 MM, repkoH TexHnyeckue gaHHble =2 1/10.2-16
MoHTax JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHme OnuHa Homep Twn
Kabenb Pasbem M8 kabens [M] |3akasa
HO koHTakT
BcTtaBnsietca 3-npoBoaHon - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
% cBepxy 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F
2-NpoBOAHOM - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F
- 3-nontocHbIi 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
BcTtaBnsietca 3-npoBogHoM - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
J 3anognuuo - 3-NOnKCHbIN 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
H3 koHTakT
BcTaBnsetcs 3-npoBogHoM - 7.5 525906 SME-8F-D0O-24V-K7,5-0E -O-
% cBepxy
AaHHble Ans 3aka3a — LLitekepHblie pa3beMbl Tabnvua paHHbix = 1/10.2-108
MoHTax OneKTpnYeCKUin BbiXog, Mpucoegn |AnuHa Homep Twn
PNP NPN HeHne kabens [M] |3akasa
[psimon pasbem
&V KoHTpravika M8 - - 3-nontocH 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
bIiA 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ KoHTpraiika - - 3-nontocH 2.5 159428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 bl 5 159 429  SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBow pasbem
KoHTpravika M8 - - 3-nontocH 2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
bIiA 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
KoHTpraiika - - 3-nontocH 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 bl 5 159 431  SIM-M12-3WD-5-PU
JlaHHble ans 3aka3a — 3arnylwika ang nasa 8 Mmm
MoHTax Onuna Homep Twn
[m] 3akasa
Bcrasnsietca 2x 0,5 151680 ABP-5-S
cBepxy

[ | basosas nporpamma

1/2.1-65

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
KomnakTHble LunuHapbl

[
—



	Компактные цилиндры ADVU/AEVU
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Компактные цилиндры ADVU
	Технические данные
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Компактные цилиндры ADVULQ
	Технические данные
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Компактные цилиндры ADVU-...-S1
	Технические данные
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Компактные цилиндры AEVU/AEVUZ
	Технические данные
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Компактные цилиндры AEVULQ/AEVULQZ
	Технические данные
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Принадлежности




